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ABOUT US

NTG Plastik established in 1978 to produce construction materials and started its activities in 2005 to manufacture 
HDPE fittings for water and gas application systems. The manufacturing plant which has  16.000m² closed area, 
contains R & D and design departments, mold making department with high-tech facilities and a laboratory 
working at international standards.

Following a customer focused business strategy, NTG Plastik offers accurate and fast solutions to customer 
demands and expectations with its expert sales team, strong organizational skills and robust logistics infrastructure.

NTG Plastik, which has become a brand with name of quality in the world market, it exports 80% of its production 
to more than 60 countries all over the world, mainly in Europe. Being pioneer with its unique solutions, 
environment-friendly, with efficient technological achievements and being well-known brand in the global 
market that show understanding quality will be always the main objective of NTG Plastik.

О КОМПАНИИ

Компания NTG Plastik специализируется на производстве строительных материалов, была основана в 
1978-м году и начала свою деятельность в 2005-м году над производством полиэтиленовых фитингов для 
систем газо-снабжения и водопровода. Производственный завод с закрытой площадью 16 000 м², 
содержит отдел исследований и разработок, отдел литейного производства с высоко технологичными 
объектами и лабораторию, работающую по международным стандартам.

В соответствии с бизнес-стратегией, ориентированной на клиента, NTG Plastik предлагает точные и 
быстрые решения для клиентов требования и ожидания со своей командой экспертов по продажам, 
сильными организационными навыками и надежной логистикой инфраструктуры.

NTG Plastik, ставший брендом с наивысшим качеством на мировом рынке, экспортирует 80% всего 
производства болеечем в 60 стран мира, в оснавном в Европу. 

Основные цели компании NTG Plastik – быть бесспорным лидером в создании уникальных изделий, 
активным защитником природы и мировой маркой, ориентированной на клиента.
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DEFINITION
Определение

PHYSICAL SPECIFICATIONS / ФИЗИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Density / Плотность
Melt Flow Rate / Скорость потока расплава MFR 190°C/5 kg

23°CV=1mm/min
23°CV=50mm/min
23°CV=50mm/min

OIT,210°C

g/10min

min/минута

Grade

MPa
%

0,20 - 0,70

>20

<3

25
>600

ISO1183

ISO 10837

ISO 18553

ISO 527-2
ISO 527-2

g/cm³

°C

%

MPa

0,959

128

2 - 2,5

900

ISO 1183

ISO 306

ISO 6964

ISO 527-2Tensile Modulus / Модуль упругости
Tensile Strength at Yield / Предел прочности при растяжении
Elongation Strength at Break / удлинение Прочность при разрыве

Vicat Softening Temperature / Температура размягчения по Vicat
Thermal Stability / Термическая стабильность

Carbon Black Content / Содержание Сажи
Carbon Black Distribution / Распределение Сажи

MECHANICAL SPECIFICATIONS / МЕХАНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

THERMAL PROPERTIES / ТЕПЛОВЫЕ СВОЙСТВА

PIGMENT / ПИГМЕНТ

UNIT
блок

VALUE
Значение

TEST METHOD
Метод испытания

Example

PE100 Black SDR11 90° Elbow 110mm
Code : 001 117 0021 0110

пример

PE100 Черный SDR11 Отвод 90 ° 110мм
Код : 00117 0021 0110

Material / Материал

Color / цвет

Operating Pressure / Рабочее давление

Product Series / серия продуктов

Product Dimension / Размер продукта

QUALITY STANDARTS

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR THE RAW MATERIAL (HDPE 100-BLACK)

СТАНДАРТЫ КАЧЕСТВА

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ СЫРЬЯ (HDPE 100-BLACK)

NTG Design, Production and Sales activities are subject to constant quality checks under strict inspection 
regulations which is certified to EN ISO 9001:2015 to maximize the Customer Satisfaction.
As General, Geometrical, Mechanical, Physical Characteristics and Performance Requirements, fittings comply 
with the requirements under EN 1555-3, EN 12201-3, AS/NZS 4129, GW 335-B2, respectively ISO 4427, 
ISO 4437 and DIN 16963. NTG branded fittings are licensed for use in gas and water supply. They have 
been registered by DVGW and are subjected to permanent quality controls and regular outside monitoring.
Дизайн, производство и продажа продукции NTG подлежит постоянным проверкам качества в строгих 
правилах проверки, которые сертифицированы в соответствии с EN ISO 9001: 2015 для максимального 
удовлетворения клиентов. 
Как общие, геометрические, механические, физические характеристики и требования к 
производительности, фитинги соответствуют требованиям EN 1555-3, EN 12201-3, AS / NZS 4129, GW 
335-B2, соответственно ISO 4427, ISO 4437 и DIN 16963. Фитинги под брендом NTG лицензированы
для использования в системах газоснабжения и водоснабжения. Они зарегистрированы с DVGW и
подвергаются постоянному контролю качества и регулярному внешнему мониторингу.

NTG PRODUCT CODE
КОД ПРОДУКТА NTG
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NTG PRODUCT MARKING

TS EN 12201 - PRESSURE RATINGS OF PE 100 PIPE AND FITTINGS

ELECTROFUSION BARCODE SYSTEM

PIPE CLASSIFICATION / КЛАССИФИКАЦИЯ ТРУБ OPERATING PRESSURE / РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ

Batch No
номер Партии

Welding Barcode / Сварочный штрих-код

Traceability Barcode 
Штрих-код отслеживания
Voltage / вольтажDimension / диаметр
Welding Time / Время сваркиProduct Type / Тип продукта
Cooling Time / Время охлажденияMaterial and Operating Pressure

Материал и рабочее давление

Production Date
Дата производства

Producer Logo
Логотип производителя

Material
Материал

Application Type
Область применения

Production Place
происхождение

Nominal Diameter
Номинальный диаметр

SDR
SDR

Standard
Стандарт

SDR 6

SDR 7.4

SDR 9

SDR 11

SDR13.6

SDR 17

SDR 21

SDR 26

SDR 33

SDR 41

PN 32

PN 25

PN 20

PN 16

PN 12,5

PN 10

PN 8

PN 6

PN 5

PN 4

NTG МАРКИРОВКА ПРОДУКЦИИ

TS EN 12201 – КЛАССИФИКАЦИЯ И ДАВЛЕНИЕ НАПОРНОЙ ТРУБЫ ПЭ100

ЭЛЕКТРОСВАРНАЯ ШТРИХ-КОДОВАЯ СИСТЕМА



EF Coupler
EF Elbow
EF Tee
EF Reducer
EF Saddle
EF Smart Tee
EF Tapping Saddle

ELECTROFUSION
Электросварная муфта
Отвод электросварной
Тройник электросварной
Переход электросварной
ЭС Патрубок-накладка
Смарт Седелка
Электросварная седелка

ЭЛЕКТРОСВАРНЫЕ
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EF COUPLER

EF COUPLER

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water
10 Bar Gas

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected (up to 400mm)
4mm pin connectors
Removable center stopper (up to 400mm)

4mm pin connectors

d

d

D

D

Z

Z

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

Box
коробке

mm

mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900

1000
1200

450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

32
37
44
55
62
80
94
115
137
155
172
196
219
241
272
303
338
385
433
488
560
621
695
780
882
993
1115
1238
1483

520
577
645
724
819
921

1035
1149
1376

75
80
85
90
91
98
110
124
144
154
162
172
184
198
212
228
244
264
280
300
320
360
390
430
475
520
550
600
650

320
360
390
430
475
520
550
600
650

9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

11..13,6
11..13,6
11..13,6
11..13,6
11..13,6
11..13,6
11..13,6
11..13,6
11..13,6

17..26
17..26
17..26
17..26
17..26
17..26
17..26
17..26
17..26

0,042
0,045
0,065
0,090
0,150
0,220
0,255
0,380
0,640
0,759
0,985
1,360
1,900
2,425
3,175
4,440
6,110
8,750

10,385
13,980
20,600
28,450
39,500
53,000
71,200

101,200
137,700
187,700
294,500

14,680
19,700
27,200
37,000
49,370
69,180
93,150

125,650
196,450

100
100
80
50
50
36
24
18
30
15
12
10
8
4
4
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1

001 117 2160 0020
001 117 2160 0025
001 117 2160 0032
001 117 2160 0040
001 117 2160 0050
001 117 2160 0063
001 117 2160 0075
001 117 2160 0090
001 117 2160 0110
001 117 2160 0125
001 117 2160 0140
001 117 2160 0160
001 117 2160 0180
001 117 2160 0200
001 117 2160 0225
001 117 2160 0250
001 117 2160 0280
001 117 2160 0315
001 117 2160 0355
001 117 2160 0400
101 117 2160 0450
101 117 2160 0500
101 117 2160 0560
101 117 2160 0630
109 117 2160 0710
109 117 2160 0800
109 117 2160 0900
109 117 2160 1000
109 117 2160 1200

101 115 2160 0450
101 115 2160 0500
101 115 2160 0560
101 115 2160 0630
109 115 2160 0710
109 115 2160 0800
109 115 2160 0900
109 115 2160 1000
109 115 2160 1200

mm

mm

mm

mm

SDR

SDR

kg

kg

pcs/шт

pcs/шт

ЭЛЕКТРОСВАРНАЯ МУФТА

ЭЛЕКТРОСВАРНАЯ МУФТА

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода
10 бар Газ

10 бар Вода
5 бар Газ

Литейное производство (до 400мм)
Штыревой контакт 4мм
С легко удаляемым упором (до 400мм)

Штыревой контакт 4мм
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EF ELBOW 90°

EF ELBOW 45°

PE100 SDR11

PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

16 Bar Water
10 Bar Gas

Injected
4mm pin connectors

Injected
4mm pin connectors

d

d

D

D

Z

Z

le

le

mm

mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
160
180

32
40
50
63
75
90
110
125
160
180

43
35
44
52
63
81
95
113
137
154
201
222

44
53
63

78,5
94
117
137
154
201
222

63
60
62
65
72
84
92

109
135
152
205
197

99
108
124
137
153
177
213
240
283
299

40
41
40
42
45
50
53
60
73
78
87
90

40
41,5
44,5
50
53
60
75
79
89
90

9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

9..11
9..11
9..11
9..11
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

0,160
0,070
0,100
0,125
0,175
0,315
0,440
0,685
1,185
1,655
4,320
4,770

0,085
0,105
0,145
0,240
0,355
0,560
0,940
1,260
4,310
3,330

40
100
80
55
50
25
16
15
6
6
2
2

100
70
50
30
20
18
10
6
2
2

101 117 2021 0020
101 117 2021 0025
101 117 2021 0032
101 117 2021 0040
101 117 2021 0050
101 117 2021 0063
101 117 2021 0075
101 117 2021 0090
101 117 2021 0110
101 117 2021 0125
101 117 2021 0160
101 117 2021 0180

101 117 2022 0032
101 117 2022 0040
101 117 2022 0050
101 117 2022 0063
101 117 2022 0075
101 117 2022 0090
101 117 2022 0110
101 117 2022 0125
101 117 2022 0160
101 117 2022 0180

mm

mm

mm

mm

mm

mm

SDR

SDR

kg

kg

ОТВОД 90° 
ЭЛЕКТРОСВАРНОЙ

ОТВОД 45° 
ЭЛЕКТРОСВАРНОЙ

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Штыревой контакт 4мм

Литой
Штыревой контакт 4мм

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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EF EQUAL TEE

EF REDUCED TEE

PE100 SDR11

PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

16 Bar Water
10 Bar Gas

Injected
4mm pin connectors

Injected
4mm pin connectors

d

d1 d2

D

D

Z

Z

L

L

le1

le1

le2

le2

mm

mm mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
160
180

50
63
63
63
75
90
110
110
125
125
125
160
160
160
180

40
50
40
32
63
63
90
63
110
90
63
110
90
63

125

44
44
44
52
64
80
95
117
138
158
204
228

64
80
80
80
95
117
138
138
158
158
158
204
204
204
228

98
98
98

131
138
164
189
210
260
268
320
340

138
164
164
164
189
117
260
260
268
268
268
320
320
320
340

90
90
90
91
96
113
129
148
169
180
210
230

89
105
98
92

122
132
165
149
176
172
150
191
191
168
207

35
35
35
44
43
49
55
65
72
77
86
88

43
49
49
49
55
65
72
72
77
77
77
86
86
86
88

65
65
65
59
55
63
70
79
82
87
98

105

49
55
49
44
63
63
79
63
82
79
63
82
79
63
87

9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

9..11
9..11
9..11
9..11
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

0,075
0,140
0,110
0,185
0,230
0,380
0,605
1,005
1,730
2,400
4,015
5,810

0,205
0,345
0,340
0,330
0,565
0,870
1,620
1,510
2,260
2,090
2,000
3,455
3,315
3,230
5,000

40
75
30
18
10
30
18
16
6
4
3
2

10
30
30
30
18
16
6
6
4
6
6
3
2
2
2

101 117 2041 0020
101 117 2041 0025
101 117 2041 0032
101 117 2041 0040
001 117 2041 0050
001 117 2041 0063
001 117 2041 0075
001 117 2041 0090
001 117 2041 0110
001 117 2041 0125
001 117 2041 0160
001 117 2041 0180

001 117 2042 0051
001 117 2042 0064
001 117 2042 0065
001 117 2042 0066
001 117 2042 0076
001 117 2042 0092
001 117 2042 0111
001 117 2042 0113
001 117 2042 0126
001 117 2042 0127
001 117 2042 0129
001 117 2042 0163
001 117 2042 0164
001 117 2042 0166
001 117 2042 0183

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

SDR

SDR

kg

kg

dD

L

le
2

le1

Z

L

ТРОЙНИК 
ЭЛЕКТРОСВАРНОЙ

ТРОЙНИК РЕДУКЦИОННЫЙ, 
ЭЛЕКТРОСВАРНОЙ

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Штыревой контакт 4мм

Литой
Штыревой контакт 4мм

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт
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EF SPIGOT SADDLE
PE100 SDR11
Injected
4mm pin connectors

16 Bar Water
10 Bar Gas

d d1 Z L le s

mm mm

40
40
63
63
75
75
90
90
110
110
125
125
140
140
160
160

180-200
180-200
225-250
225-250
280-315
280-315

32
20
63
32
63
32
63
32
63
32
63
32
63
32
63
32
63
32
63
32
63
32

55
50
75
55
75
55
75
55
75
55
75
55
75
55
75
55
75
55
75
55
75
55

120
120
120
120
120
120
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
160
160
160
160
160
160

46
43
67
46
67
46
67
46
67
46
67
46
67
46
67
46
67
46
67
46
67
46

3.0
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0
5.8
3.0

9..11
9..11
9..11
9..11
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

0,180
0,170
0,300
0,240
0,310
0,250
0,370
0,300
0,430
0,380
0,450
0,400
0,470
0,420
0,500
0,450
0,810
0,760
0,860
0,810
0,940
0,900

50
50
25
25
20
20
15
15
12
12
12
12
12
12
12
12
8
8
8
8
8
8

001 117 2091 0041
001 117 2091 0043
001 117 2091 0063
001 117 2091 0066
001 117 2091 0076
001 117 2091 0079
001 117 2091 0092
001 117 2091 0095
001 117 2091 0113
001 117 2091 0116
001 117 2091 0129
001 117 2091 0132
001 117 2091 0145
001 117 2091 0148
001 117 2091 0166
001 117 2091 0169
001 117 2091 0208
001 117 2091 0211
001 117 2091 0260
001 117 2091 0263
001 117 2091 0327
001 117 2091 0330

mm mm mm mm SDRkg

EF REDUCER

PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

Injected
4mm pin connectors

d1 d2 D1 D2 Z le1 le2

mm mm

25 
32 
32 
40 
50 
50 
63 
63 
63 
75 
90 
110 
110 
125 
160 
160 
180

20 
25 
20 
32 
40 
32 
50 
40 
32 
63 
63 
90 
63 
90 
110 
90 
125

34 
43 
43 
52 
62 
62 
78 
78 
78 
98 
110 
134 
135 
152 
200 
187 
216

29 
34 
29 
44 
52 
44 
62 
52 
44 
82 
79 
112 
80 
112 
140 
116 
157

77 
77 
77 
91 
91 
91 

102 
102 
102 
126 
123 
137 
158 
145 
184 
175 
221

38 
39 
39 
46 
46 
46 
52 
52 
52 
61 
61 
68 
71 
75 
89 
92 
115

36 
37 
37 
43 
43 
41 
48 
45 
44 
57 
55 
62 
53 
62 
73 
67 
90

9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..11
9..17
9..11
9..17
9..17
9..17
9..17

0,046
0,062
0,057
0,085
0,105
0,095
0,150
0,145
0,140
0,330
0,315
0,560
0,575
0,735
1,675
1,570
2,170

75
75
75

100
80
80
60
60
60
24
35
20 
24 
12
6
6
4

101 117 2080 0026 
101 117 2080 0033 
101 117 2080 0034 
101 117 2080 0041 
101 117 2080 0051 
101 117 2080 0052 
101 117 2080 0064 
101 117 2080 0065 
101 117 2080 0066 
101 117 2080 0076 
101 117 2080 0092 
101 117 2080 0111 
001 117 2080 0113 
101 117 2080 0127 
101 117 2080 0163 
101 117 2080 0164 
101 117 2080 0183

mm mm mm mm mm SDRkg

L : Length (Длина)

ПЕРЕХОД 
ЭЛЕКТРОСВАРНОЙ

ЭС ПАТРУБОК-НАКЛАДКА

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Штыревой контакт 4мм

Литой
Штыревой контакт 4мм

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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EF REPAIR SADDLE
PE100 SDR11
Injected
4mm pin connectors

16 Bar Water
10 Bar Gas

EF SADDLE-BRASS 
TRANSITION
FEMALE THREAD PE100 SDR11

16 Bar Water

Injected
4mm pin connectors
MS58 brass thread

d 

d 

R D Z L

Z L

mm

mm

inch

90
90
90
90
110
110
110
110
125
125
125
125
140
140
140
140
160
160
160
160

180-200
180-200
180-200
180-200
225-250
225-250
225-250
225-250
280-315
280-315
280-315
280-315

90
110
125
140
160

180-200
225-250
280-315

2”
1½”
1¼”
1”
2”

1½”
1¼”
1”
2”

1½”
1¼”
1”
2”

1½”
1¼”
1”
2”

1½”
1¼”
1”
2”

1½”
1¼”
1”
2”

1½”
1¼”
1”
2”

1½”
1¼”
1”

79
73
67
57
79
73
67
57
79
73
67
57
79
73
67
57
79
73
67
57
79
73
67
57
79
73
67
57
79
73
67
57

50
45
45
45
50
45
45
45
50
45
45
45
50
45
45
45
50
45
45
45
50
45
45
45
50
45
45
45
50
45
45
45

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

14
14
14
14
14
14
14
14

140
140
140
140
140
160
160
160

9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17
9..17

0,550
0,470
0,460
0,410
0,630
0,520
0,510
0,490
0,630
0,540
0,520
0,490
0,660
0,560
0,550
0,510
0,710
0,600
0,590
0,560
1,000
0,940
0,920
0,880
1,060
0,980
0,940
0,900
1,090
1,010
0,990
0,960

0,310
0,360
0,390
0,410
0,450
0,780
0,800
0,890

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
12
12
12
12
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
5
5
5
5

20
15
15
15
10
8
8
6

001 117 2093 0092
001 117 2093 0093
001 117 2093 0094
001 117 2093 0095
001 117 2093 0113
001 117 2093 0114
001 117 2093 0115
001 117 2093 0116
001 117 2093 0129
001 117 2093 0130
001 117 2093 0131
001 117 2093 0132
001 117 2093 0145
001 117 2093 0146
001 117 2093 0147
001 117 2093 0148
001 117 2093 0166
001 117 2093 0167
001 117 2093 0168
001 117 2093 0169
001 117 2093 0208
001 117 2093 0209
001 117 2093 0210
001 117 2093 0211
001 117 2093 0260
001 117 2093 0261
001 117 2093 0262
001 117 2093 0263
001 117 2093 0327
001 117 2093 0328
001 117 2093 0329
001 117 2093 0330

001 117 2094 0090
001 117 2094 0110
001 117 2094 0125
001 117 2094 0140
001 117 2094 0160
001 117 2094 0200
001 117 2094 0250
001 117 2094 0315

mm mm mm

mm mm

SDR

SDR

kg

kg

L : Length (Длина)

L : Length (Длина)

ЭС ПАТРУБОК-НАКЛАДКА, 
С ЛАТУННОЙ РЕЗЬБОЙ

ЭС РЕМОНТНАЯ НАКЛАДКА

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Штыревой контакт 4мм
MS58 латунная резьба

Литой
Штыревой контакт 4мм

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт



SMART TEE
СМАРТ СЕДЕЛКА

QUICK AND SAFE INSTALLATION WITH PRACTICAL CONNECTION SYSTEM
БЫСТРЫЙ МОНТАЖ ПРАКТИЧНАЯ СИСТЕМА СОЕДИНЕНИЯ

5 Second Installation Time

Prevents Mistakes in Assembly

Ideal Solution in Water&Gas Systems

5 Сек. Время Монтажа

Предотвращает ошибки при монтаже

Идеальное решение для систем воды и газа
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SMART TEE

SMART TEE 
WITH GAS STOP

PE100 SDR11

PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

1-5 Bar Gas

d1

d1

d2

d2

Le

Le

h

h

h1

h1

Z L

Z L

mm

mm

mm

mm

40
40
40
63
63
63
90
90
90
110
110
110

40
40
63
63
90
90
110
110

32
25
20
32
25
20
20
25
32
20
25
32

20
32
20
32
20
32
20
32

76
76
76
75
75
75
75
75
75
76
76
76

76
76
75
75
75
75
75
75

144
144
144
163
163
163
177
177
177
163
163
163

144
163
163
163
177
177
163
163

37
37
37
48
48
48
63
63
63
73
73
73

37
48
48
48
63
63
48
48

111
111
111
111
111
111
116
116
116
116
116
116

117
117
117
120
120
120
120
120
120
120
120
120

111
111
111
111
116
116
111
111

117
117
120
120
120
120
120
120

11
11
11
11
11
11

11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17

11
11
11
11

11..17
11..17
11..17
11..17

0,295
0,292
0,288
0,363
0,359
0,355
0,360
0,370
0,390
0,390
0,400
0,420

0,320
0,350
0,350
0,380
0,363
0,400
0,393
0,430

30
30
30
20
20
20
12
12
12
10
10
10

30
30
20
20
12
12
10
10

001 117 2075 0041
001 117 2075 0042
001 117 2075 0043
001 117 2075 0066
001 117 2075 0067
001 117 2075 0068
001 117 2075 0097
001 117 2075 0096
001 117 2075 0095
001 117 2075 0118
001 117 2075 0117
001 117 2075 0116

001 117 2076 0043
001 117 2076 0041
001 117 2076 0068
001 117 2076 0066
001 117 2076 0097
001 117 2076 0095
001 117 2076 0118
001 117 2076 0116

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm mm

mm mm

SDR

SDR

kg

kg

L : Length (Длина)

L : Length (Длина)

Injected monoblock type
4mm pin connectors
Long spigot outlet
O-ring sealed leakproof cap

Stainless steel cutters

Injected monoblock type
4mm pin connectors
Long spigot outlet
Gas-stop System Pipelife(GS 20/1, GS 32/1)
Stainless steel cutters
Set comes with pre-assembled
O-ring sealed screw cap

СМАРТ СЕДЕЛКА

СМАРТ СЕДЕЛКА
С ГАЗ СТОП

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

1-5 бар Газ

Моноблок литой
Штыревой контакт 4мм
Длинный выход для сварки
Крышка с уплотнительным кольцом для 
герметизации
Нержавеющая фреза 

Моноблок литой
Штыревой контакт 4мм
Длинный выход для сварки
Gas-stop системы Pipelife(GS 20/1, GS 32/1)
Нержавеющая фреза
Набор поставляется с
Герметичная крышка с уплотнительным 
кольцом 

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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EF TAPPING SADDLE
PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

d d1 le h h1 Z L

mm mm

40 
40 
40 
50 
50 
50 
63 
63 
63 
63 
63 
63 
75 
75 
75 
75 
75 
75 
90 
90 
90 
90 
90 
90 
110 
110 
110 
110 
110 
110 
125 
125 
125 
125 
125 
125 
140 
140 
140

32
25 
20 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40

76 
75 
67 
76 
75 
64 

107 
92 
85 
76 
75 
75 

107 
92 
82 
76 
75 
75 

100 
92 
85 
76 
75 
75 

100 
92 
84 
76 
75 
75 

100 
92 
85 
76 
75 
75 

100 
92 
85

135 
135 
135 
135 
135 
135 
180 
180 
180 
180 
180 
180 
186 
186 
186 
186 
186 
186 
195 
195 
195 
195 
195 
195 
200 
200 
200 
200 
200 
200 
212 
212 
212 
212 
212 
212 
238 
238 
238

38 
38 
38 
43 
43 
43 
51 
51 
51 
51
51 
51 
56 
56 
56 
56 
56 
56 
65 
65 
65 
65 
65 
65 
75 
75
75 
75 
75 
75 
82 
82 
82 
82 
82 
82 
95 
95 
95

114 
114 
104 
117 
113 
105 
149 
138 
126 
117 
116 
116 
152 
140 
126 
118 
117 
113 
160 
148 
136 
120 
120 
120 
165 
156 
140 
126 
120 
120 
170 
160 
143 
129 
120 
120 
182 
164 
150

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11

11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17

0,340
0,340
0,340
0,330
0,330
0,300
0,700
0,650
0,610
0,590
0,590
0,590
0,730
0,660
0,640
0,610
0,600
0,620
0,830
0,760
0,720
0,700
0,700
0,690
0,860
0,800
0,760
0,740
0,730
0,720
0,890
0,850
0,800
0,780
0,775
0,700
1,010
0,950
0,900

30
30
30
30
30
30
18
20
20
20
20
20
15
15
15
15
15
15
12
12
12
12
12
12
10
10
10
10
10
10
8
8
8
8
8
8
6
6
6

001 117 2071 0041 
001 117 2071 0042 
001 117 2071 0043 
001 117 2071 0052 
001 117 2071 0053 
001 117 2071 0054 
001 117 2071 0063 
001 117 2071 0064 
001 117 2071 0065 
001 117 2071 0066 
001 117 2071 0067 
001 117 2071 0068 
001 117 2071 0076 
001 117 2071 0077 
001 117 2071 0078 
001 117 2071 0079 
001 117 2071 0080 
001 117 2071 0081 
001 117 2071 0092 
001 117 2071 0093 
001 117 2071 0094 
001 117 2071 0095 
001 117 2071 0096 
001 117 2071 0097 
001 117 2071 0113 
001 117 2071 0114 
001 117 2071 0115 
001 117 2071 0116 
001 117 2071 0117 
001 117 2071 0118 
001 117 2071 0129 
001 117 2071 0130 
001 117 2071 0131 
001 117 2071 0132 
001 117 2071 0133 
001 117 2071 0134 
001 117 2071 0145 
001 117 2071 0146 
001 117 2071 0147

mm mm mm mm mm SDRkg

L : Length (Длина)

ЭЛЕКТРОСВАРНАЯ СЕДЕЛКА

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

Моноблок литой
Штыревой контакт 4мм
Длинный выход для сварки
Крышка с уплотнительным кольцом для 
герметизации
Нержавеющая фреза 

Injected monoblock type
4mm pin connectors
Long spigot outlet
O-ring sealed leakproof cap

Stainless steel cutters

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

pcs/шт
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EF TAPPING SADDLE
PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

d d1 le h h1 Z L

mm mm

140 
140 
140 
160 
160 
160 
160 
160 
160 
180 
180 
180 
180 
180 
180 
200 
200 
200 
200 
200 
200 
225 
225 
225 
225 
225 
225 
250 
250 
250 
250 
250 
250 
280 
280
280
280
280
280
315
315
315
315
315
315

32
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50 
40 
32 
25 
20 
63 
50
40
32
25
20
63
50
40
32
25
20

76 
75 
75 

100 
92 
85 
76 
75 
75 

100 
92 
85 
76 
75 
75 

100 
92 
84 
76 
75 
75 

100 
92 
83 
76 
75 
75 

100 
92 
85 
76 
75 
75

105
93
86
77
77
77

105
93
86
77
77
77

238 
238 
238 
247 
247 
247 
247 
247 
247 
250 
250 
250 
250 
250 
250 
268 
268 
268 
268 
268 
268 
281 
281 
281 
281 
281 
281 
321 
321 
321 
321 
321 
321
336
336
336
336
336
336
336
336
336
336
336
336

95 
95 
95 

105 
105 
105 
105 
105 
105 
115 
115 
115 
115 
115 
115 
125 
125 
125 
125 
125 
125 
137 
137 
137 
137 
137 
137 
217 
217 
217 
217 
217 
217
191
191
191
191
191
191
191
191
191
191
191
191

134 
126 
125 
185 
171 
156 
141 
127 
124 
192 
175 
160 
143 
127 
127 
194 
173 
160 
146 
137 
126 
195 
181 
165 
148 
130 
125 
145 
135 
135 
123 
123 
123
164
137
130
116
116
116
164
137
130
116
116
116

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17

0,880
0,870
0,860
1,060
1,000
0,960
0,930
0,920
0,910
1,130
1,040
0,980
1,000
0,950
0,950
1,200
1,100
1,050
1,060
1,050
1,040
1,260
1,190
1,140
1,100
1,070
1,100
1,290
1,220
1,200
1,140
1,120
1,120
1,350
1,280
1,250
1,240
1,310
1,510
1,370
1,300
1,270
1,310
1,330
1,520

6
6
6
6
6
6
6
6
6
5
5
5
5
5
5
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

001 117 2071 0148 
001 117 2071 0149 
001 117 2071 0150 
001 117 2071 0166 
001 117 2071 0167 
001 117 2071 0168 
001 117 2071 0169 
001 117 2071 0170 
001 117 2071 0171 
001 117 2071 0187 
001 117 2071 0188 
001 117 2071 0189 
001 117 2071 0190 
001 117 2071 0191 
001 117 2071 0192 
001 117 2071 0208 
001 117 2071 0209 
001 117 2071 0210 
001 117 2071 0211 
001 117 2071 0212 
001 117 2071 0213 
001 117 2071 0234 
001 117 2071 0235 
001 117 2071 0236 
001 117 2071 0237 
001 117 2071 0238 
001 117 2071 0239 
001 117 2071 0260 
001 117 2071 0261 
001 117 2071 0262 
001 117 2071 0263 
001 117 2071 0264 
001 117 2071 0265 
001 117 2071 0291
001 117 2071 0292
001 117 2071 0293
001 117 2071 0294
001 117 2071 0295
001 117 2071 0296
001 117 2071 0327
001 117 2071 0328
001 117 2071 0329
001 117 2071 0330
001 117 2071 0331
001 117 2071 0332

mm mm mm mm mm SDRkg

L : Length (Длина)

ЭЛЕКТРОСВАРНАЯ СЕДЕЛКА

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

Моноблок литой
Штыревой контакт 4мм
Длинный выход для сварки
Крышка с уплотнительным кольцом для 
герметизации
Нержавеющая фреза 

Injected monoblock type
4mm pin connectors
Long spigot outlet
O-ring sealed leakproof cap

Stainless steel cutters

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

pcs/шт
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EF TAPPING SADDLE 
WITH GAS STOP
PE100 SDR11

1-5 Bar Gas

Injected monoblock type
4mm pin connectors
Long spigot outlet
Gas-stop System Pipelife(GS 20/1, GS 32/1)
Stainless steel cutters
Set comes with pre-assembled
O-ring sealed screw cap

d d1 le h h1 Z L

mm mm

40 
40 
50 
50 
63 
63 
75 
75 
90 
90 
110 
110 
125 
125 
140 
140 
160 
160 
180 
180 
200 
200 
225 
225 
250 
250

32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20 
32 
20

76 
67 
76 
64 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75 
76 
75

135
135 
135 
135 
180 
180 
186 
186 
195 
195 
200 
200 
212 
212 
238 
238 
247 
247 
250 
250 
268 
268 
281 
281 
293 
293

38 
38 
43 
43 
51 
51 
56 
56 
65 
65 
75 
75 
82 
82 
95 
95 

105 
105 
115 
115 
125 
125 
137 
137 
137 
137

114 
104 
117 
105 
117 
116 
118 
113 
120 
120 
126 
120 
129 
120 
134 
125 
141 
124 
143 
127 
146 
126 
148 
125 
148 
125

120
120
120
120
120
120
120
120
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

11
11
11
11
11
11

11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17

0,355
0,345
0,345
0,305
0,605
0,595
0,625
0,625
0,715
0,695
0,755
0,725
0,795
0,705
0,895
0,865
0,945
0,915
1,015
0,955
1,075
1,045
1,115
1,105
1,155
1,125

30 
30 
30 
30 
20 
20 
15 
15 
12 
12 
10 
10 
8 
8 
6 
6 
6 
6 
5 
5 
4 
4 
4 
4 
4 
4

001 117 2074 0041 
001 117 2074 0043 
001 117 2074 0052 
001 117 2074 0054 
001 117 2074 0066 
001 117 2074 0068 
001 117 2074 0079 
001 117 2074 0081 
001 117 2074 0095 
001 117 2074 0097 
001 117 2074 0116 
001 117 2074 0118 
001 117 2074 0132 
001 117 2074 0134 
001 117 2074 0148 
001 117 2074 0150 
001 117 2074 0169 
001 117 2074 0171 
001 117 2074 0190 
001 117 2074 0192 
001 117 2074 0211 
001 117 2074 0213 
001 117 2074 0237 
001 117 2074 0239 
001 117 2074 0263 
001 117 2074 0265

mm mm mm mm mm SDRkg

L : Length (Длина)

ЭЛЕКТРОСВАРНАЯ 
СЕДЕЛЕКА С ГАЗ СТОП

ПЭ100 SDR11

1-5 бар Газ

Моноблок литой
Штыревой контакт 4мм
Длинный выход для сварки
Gas-stop системы Pipelife(GS 20/1, GS 32/1)
Нержавеющая фреза
Набор поставляется с
Герметичная крышка с уплотнительным 
кольцом 

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

pcs/шт
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EF TAPPING VALVE
PE100 SDR11

16 Bar Water

Injected monoblock type
4mm pin connectors
Long spigot outlet
The valve is closed clockwise
Opening on the spanner is 18 turns

d d1 le h h1 Z L

mm mm

90 
90 
110 
110 
125 
125 
140 
140 
160 
160 

180/200 
180/200 
225/250 
225/250 
280/315 
280/315 

63 
32 
63 
32 
63 
32 
63 
32 
63 
32 
63 
32 
63 
32 
63 
32 

100
74 

100 
74 

100 
74

100 
74 

100
74 

100 
74 

100 
74 

100 
74 

237 
237 
247 
247 
254 
254 
262 
262 
272 
272 
292 
292 
317 
317 
349 
349 

128 
128 
138 
138 
145 
145 
153 
153 
163 
163 
183 
183 
208 
208 
240 
240 

152 
126 
152 
126 
152 
126 
152 
126 
152 
126 
152 
126 
152 
126 
152 
126 

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
160
160
160
160
160
160

11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17
11..17

2,450 
2,390 
2,510 
2,450 
2,540 
2,480 
2,540 
2,480 
2,550 
2,490 
2,670 
2,610 
2,690 
2,630 
3,090 
3,030 

6
6
6
6
6
6
5 
5 
5 
5 
5
5 
5 
5 
5 
5 

001 117 2072 0092 
001 117 2072 0095 
001 117 2072 0113 
001 117 2072 0116 
001 117 2072 0129 
001 117 2072 0132 
001 117 2072 0145 
001 117 2072 0148 
001 117 2072 0166 
001 117 2072 0169 
001 117 2072 0208 
001 117 2072 0211 
001 117 2072 0260 
001 117 2072 0263 
001 117 2072 0327 
001 117 2072 0330 

mm mm mm mm mm SDRkg

L : Length (Длина)

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Compatibility
Совместимость

Box
коробке

pcs/шт

ВЕНТИЛЬ ДЛЯ ВРЕЗКИ 

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода

Моноблок литой
Штыревой контакт 4мм
Длинный выход для сварки
Клапан закрывается по часовой стрелке
Открытие гаечным ключем составляет 18 
оборотов



Elbow
Tee
Reducer
End Cap
Flange Adaptors

SPIGOT
Отвод
Тройник
Переход
Заглушка
Втулка под фланец

ЛИТЫЕ
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ELBOW 90°

ELBOW 90°

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water
10 Bar Gas

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected
Long spigot

Injected
Long spigot

d

d

le

le

Z

Z

s

s

mm

mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

43
43
46
52
59
67
74
83
87
92
97

103
110
117
125
135
146
158
173
189

62
72
83
87
92
97

103
110
117
125
135
146
158
173
189

63
63
72
80
92
111
126
145
161
173
195
205
230
245
264
292
340
370
401
451

111
126
145
161
173
195
205
230
245
264
292
340
370
401
451

3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4

3,8
4,5
5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7

0,020
0,020
0,040
0,070
0,140
0,250
0,430
0,670
1,080
1,470
2,160
2,900
4,230
5,970
7,300

10,350
15,730
21,170
28,670
41,500

0,185
0,320
0,485
0,780
1,050
1,510
2,150
3,100
4,350
5,260
7,660
11,460
15,560
22,170
30,960

100
100
50
30
25
40
30
20
12
12
8
4
4
3
2
1
1
1
1
1

40
30
20
12
12
8
4
4
3
2
1
1
1
1
1

001 117 0021 0020
001 117 0021 0025
001 117 0021 0032
001 117 0021 0040
001 117 0021 0050
001 117 0021 0063
001 117 0021 0075
001 117 0021 0090
001 117 0021 0110
001 117 0021 0125
001 117 0021 0140
001 117 0021 0160
001 117 0021 0180
001 117 0021 0200
001 117 0021 0225
001 117 0021 0250
001 117 0021 0280
001 117 0021 0315
001 117 0021 0355
001 117 0021 0400

001 115 0021 0063
001 115 0021 0075
001 115 0021 0090
001 115 0021 0110
001 115 0021 0125
001 115 0021 0140
001 115 0021 0160
001 115 0021 0180
001 115 0021 0200
001 115 0021 0225
001 115 0021 0250
001 115 0021 0280
001 115 0021 0315
001 115 0021 0355
001 115 0021 0400

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ОТВОД 90°

ОТВОД 90°

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода
10 бар Газ

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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ELBOW 45°

ELBOW 45°

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water
10 Bar Gas

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected
Long spigot

Injected
Long spigot

d

d

le

le

Z

Z

s

s

mm

mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

43
43
46
52
56
67
72
83
87
92
97

103
110
117
122
135
146
158
173
189

64
72
83
87
92
97

103
110
117
122
135
146
158
173
189

119
125
136
145
153
160
176
202
220
239
250
273
290
311
341
368
406
430
490
548

160
176
202
220
239
250
273
290
311
341
368
406
430
490
548

3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4

3,8
4,5
5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7

0,030
0,040
0,060
0,085
0,140
0,230
0,330
0,580
0,980
1,300
1,700
2,435
3,330
4,430
6,200
8,180
11,315
14,600
22,935
31,100

0,180
0,250
0,440
0,700
0,930
1,245
1,785
2,380
3,360
4,370
5,880
8,200
11,115
16,150
23,000

100
100
50
32
20
50
30
24
18
12
12
9
4
3
2
2
1
1
1
1

50
30
24
18
12
12
9
4
3
2
2
1
1
1
1

001 117 0022 0020
001 117 0022 0025
001 117 0022 0032
001 117 0022 0040
001 117 0022 0050
001 117 0022 0063
001 117 0022 0075
001 117 0022 0090
001 117 0022 0110
001 117 0022 0125
001 117 0022 0140
001 117 0022 0160
001 117 0022 0180
001 117 0022 0200
001 117 0022 0225
001 117 0022 0250
001 117 0022 0280
001 117 0022 0315
001 117 0022 0355
001 117 0022 0400

001 115 0022 0063
001 115 0022 0075
001 115 0022 0090
001 115 0022 0110
001 115 0022 0125
001 115 0022 0140
001 115 0022 0160
001 115 0022 0180
001 115 0022 0200
001 115 0022 0225
001 115 0022 0250
001 115 0022 0280
001 115 0022 0315
001 115 0022 0355
001 115 0022 0400

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ОТВОД 45°

ОТВОД 45°

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода
10 бар Газ

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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ELBOW 30°

ELBOW 30°

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water

10 Bar Water

Injected
Long spigot
Welded design

Injected
Long spigot
Welded design

d

d

le

le

Z

Z

s

s

mm

mm

90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

83
87
92
97

103
110
117
125
135
146
158
173
189

83
87
92
97

103
110
117
125
135
146
158
173
189

224
243
261
278
298
317
345
373
405
444
478
475
522

224
243
261
278
298
317
345
373
405
444
478
475
522

8,2
10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4

5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7

0,510
0,860
1,170
1,455
2,170
2,850
3,900
5,270
6,970
9,920

13,220
20,120
27,370

0,360
0,595
0,795
1,040
1,515
2,090
3,105
3,690
5,150
6,670
9,790

13,650
19,550

24
18
12
12
9
4
3
2
2
1
1
1
1

24
18
12
12
9
4
3
2
2
1
1
1
1

001 117 3027 0090
001 117 3027 0110
001 117 3027 0125
001 117 3027 0140
001 117 3027 0160
001 117 3027 0180
001 117 3027 0200
001 117 3027 0225
001 117 3027 0250
001 117 3027 0280
001 117 3027 0315
001 117 3027 0355
001 117 3027 0400

001 115 3027 0090
001 115 3027 0110
001 115 3027 0125
001 115 3027 0140
001 115 3027 0160
001 115 3027 0180
001 115 3027 0200
001 115 3027 0225
001 115 3027 0250
001 115 3027 0280
001 115 3027 0315
001 115 3027 0355
001 115 3027 0400

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ОТВОД 30°

ОТВОД 30°

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода

10 бар Вода

Литой
Удлинённый
Cварная конструкция

Литой
Удлинённый
Cварная конструкция

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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ELBOW 60°

ELBOW 60°

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water

10 Bar Water

Injected
Long spigot
Welded design

Injected
Long spigot
Welded design

d

d

le

le

Z

Z

s

s

mm

mm

90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

83
87
92
97

103
110
117
122
135
146
158
173
189

83
87
92
97

103
110
117
122
135
146
158
173
189

185
201
220
232
252
271
291
320
351
390
416
472
525

185
201
220
232
252
271
291
320
351
390
416
472
525

8,2
10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4

5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7

0,550
0,885
1,205
1,760
2,380
3,470
4,900
5,990
8,490

12,900
18,050
24,370
35,280

0,400
0,640
0,860
1,240
1,765
2,540
3,570
4,315
6,280
9,395

12,760
18,180
25,390

20
12
12
8
4
4
3
2
1
1
1
1
1

20
12
12
8
4
4
3
2
1
1
1
1
1

001 117 3028 0090
001 117 3028 0110
001 117 3028 0125
001 117 3028 0140
001 117 3028 0160
001 117 3028 0180
001 117 3028 0200
001 117 3028 0225
001 117 3028 0250
001 117 3028 0280
001 117 3028 0315
001 117 3028 0355
001 117 3028 0400

001 115 3028 0090
001 115 3028 0110
001 115 3028 0125
001 115 3028 0140
001 115 3028 0160
001 115 3028 0180
001 115 3028 0200
001 115 3028 0225
001 115 3028 0250
001 115 3028 0280
001 115 3028 0315
001 115 3028 0355
001 115 3028 0400

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ОТВОД 60°

ОТВОД 60°

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода

10 бар Вода

Литой
Удлинённый
Cварная конструкция

Литой
Удлинённый
Cварная конструкция

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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WYE TEE 45°

WYE TEE 45°

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water
10 Bar Gas

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected
Long spigot

Injected
Long spigot

d

d

L

L

le

le

Z

Z

s

s

mm

mm

63
75
90
110
125
160
180
200
225
250

63
75
90
110
125
160
180
200
225
250

254
284
321
376
412
531
578
630
692
729

254
284
321
376
412
531
578
630
692
729

67
72
83
87
92

103
110
117
125
135

67
72
83
87
92

103
110
117
125
135

164
185
213
251
277
356
394
430
475
507

164
185
213
251
277
356
394
430
475
507

5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7

3,8
4,5
5,4
6,6
7,4
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8

0,455
0,710
1,140
1,980
2,930
6,170
8,610
11,430
15,950
19,680

0,370
0,540
0,830
1,450
2,130
4,560
6,390
8,350
11,860
15,480

22
20
11
9
5
26
20
13
10
8

22
20
11
9
5
26
20
13
10
8

001 117 0045 0063
001 117 0045 0075
001 117 0045 0090
001 117 0045 0110
001 117 0045 0125
001 117 0045 0160
001 117 0045 0180
001 117 0045 0200
001 117 0045 0225
001 117 0045 0250

001 115 0045 0063
001 115 0045 0075
001 115 0045 0090
001 115 0045 0110
001 115 0045 0125
001 115 0045 0160
001 115 0045 0180
001 115 0045 0200
001 115 0045 0225
001 115 0045 0250

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ТРОЙНИК 45° 
РАВНОПРОХОДНОЙ

ТРОЙНИК 45° 
РАВНОПРОХОДНОЙ

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода
10 бар Газ

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт



16x0,8=12,8bar/бар

16x0,6=9,6bar/бар

FULL PRESSURE!
ПОЛНОЕ ДАВЛЕНИЕ!

16bar/бар

FULL PRESSURE!
ПОЛНОЕ ДАВЛЕНИЕ!

16bar/бар

FABRICATION FITTINGS
CЕГМЕНТНЫЕ ФИТИНГИ

INJECTION FITTINGS
ЛИТЫЕ ФИТИНГИ

SDR11 
PE100 PIPE
16bar, 20°C

SYSTEM PRESSURES 
FABRICATION VS. INJECTION

РАЗНИЦА КЛАССОВ ДАВЛЕНИЯ МЕЖДУ СЕГМЕНТНЫМИ И ЛИТЫМИ ФИТИНГАМИ

Low Working Pressure (Низкое рабочее давление)

Low Durability (Низкая долговечность)

High Working Pressure (Высокое рабочее давление)

Longer Durability (Более длительная стойкость)

IN FABRICATION FITTINGS
НА CЕГМЕНТНЫХ ФИТИНГАХ

IN INJECTION FITTINGS
НА ЛИТЫХ ФИТИНГАХ

According to EN 12201-3 Annex:B 
derating factor = 0,6

According to EN 12201-3 Annex:B 
derating factor = 0,8

Согласно EN 12201-3, 
приложение:В коэффициент 
снижения мощности = 0,6

Согласно EN 12201-3, 
приложение:В коэффициент 
снижения мощности = 0,8
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EQUAL TEE

EQUAL TEE

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water
10 Bar Gas

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected
Long spigot

Injected
Long spigot

d

d

L

L

le

le

Z

Z

s

s

mm

mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

148
158
166
188
229
216
261
290
327
356
380
417
458
481
527
590
690
712
789
877

225
261
290
327
356
378
417
458
481
527
590
690
712
789
877

51
51
53
56
65
66
70
83
87
92
97

103
110
117
125
135
146
158
173
189

66
70
83
87
92
97

103
110
117
125
135
146
158
173
189

74
78
84
96
114
107
130
142
162
178
189
208
225
236
260
292
340
352
394
439

114
130
142
162
178
189
208
225
236
260
292
340
352
394
439

3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4

3,8
4,5
5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7

0,040
0,050
0,090
0,100
0,250
0,380
0,590
0,920
1,570
2,260
2,790
4,250
5,850
7,495

10,270
14,030
21,600
26,550
39,260
54,000

0,260
0,435
0,690
1,120
1,610
1,970
3,090
4,090
5,280
7,450
9,930

15,490
18,830
29,000
40,340

50
40
30
20
40
36
22
14
14
8
6
4
3
2
2
1
1
1
1
1

36
22
14
14
8
6
4
3
2
2
1
1
1
1
1

001 117 0041 0020
001 117 0041 0025
001 117 0041 0032
001 117 0041 0040
001 117 0041 0050
001 117 0041 0063
001 117 0041 0075
001 117 0041 0090
001 117 0041 0110
001 117 0041 0125
001 117 0041 0140
001 117 0041 0160
001 117 0041 0180
001 117 0041 0200
001 117 0041 0225
001 117 0041 0250
001 117 0041 0280
001 117 0041 0315
001 117 0041 0355
001 117 0041 0400

001 115 0041 0063
001 115 0041 0075
001 115 0041 0090
001 115 0041 0110
001 115 0041 0125
001 115 0041 0140
001 115 0041 0160
001 115 0041 0180
001 115 0041 0200
001 115 0041 0225
001 115 0041 0250
001 115 0041 0280
001 115 0041 0315
001 115 0041 0355
001 115 0041 0400

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ТРОЙНИК 
РАВНОПРОХОДНОЙ

ТРОЙНИК 
РАВНОПРОХОДНОЙ

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода
10 бар Газ

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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REDUCED TEE
PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

Injected
Long spigot

d1 d2 L le1 le2 Z s1 s2

mm mm

50
63
63
63
75
75
75
90
90
90
110
110
110
110
125
125
140
140
160
160
160
160
160
160
180
180
180
180
200
200
200
200
200
225
225
225
225
250
250
250
250
250
280
280
315
315
315
315
315
355
355
400
400

32
50
40
32
63
50
32
75
63
50
90
75
63
50
110
90
110
90
140
125
110
90
75
63
160
125
110
90
160
125
110
90
63
160
125
110
90
200
160
125
110
90
160
110
250
225
200
160
110
160
110
160
110

229
216
216
216
261
261
260
290
290
290
327
327
327
327
356
356
380
380
417
417
417
417
417
417
458
458
458
458
481
481
481
481
481
527
527
527
527
590
590
590
590
590
690
690
712
712
712
712
712
575
575
617
615

65
67
67
67
74
74
74
83
83
83
87
87
87
87
92
92
97
97

103
103
103
103
103
103
110
110
110
110
117
117
117
117
117
125
125
125
125
135
135
135
135
135
146
146
156
156
156
156
156
173
173
189
189

46
59
52
46
67
59
46
74
67
59
83
74
67
59
87
82
87
83
97
92
87
83
74
67

100
92
87
83

103
92
87
83
67

103
92
87
83
117
103
92
87
83

103
87

135
125
117
103
87

103
87

103
87

88
103
95

100
121
113
100
136
132
124
157
151
149
147
176
172
179
175
200
200
195
187
182
175
222
215
210
206
227
225
211
207
191
242
239
226
222
278
267
252
251
243
302
290
332
325
317
303
293
316
300
345
327

4,6
5,8
5,8
5,8
6,8
6,8
6,8
8,2
8,2
8,2

10,0
10,0
10,0
10,0
11,4
11,4
12,7
12,7
14,6
14,6
14,6
14,6
14,6
14,6
16,4
16,4
16,4
16,4
18,2
18,2
18,2
18,2
18,2
20,5
20,5
20,5
20,5
22,7
22,7
22,7
22,7
22,7
25,4
25,4
28,6
28,6
28,6
28,6
28,6
32,2
32,2
36,3
36,3

3,0
4,6
3,7
3,0
5,8
4,6
3,0
6,8
5,8
4,6
8,2
6,8
5,8
4,6

10,0
8,2

10,0
8,2

12,7
11,4
10,0
8,2
6,8
5,8

14,6
11,4
10,0
8,2

14,6
11,4
10,0
8,2
5,8

14,6
11,4
10,0
8,2

18,2
14,6
11,4
10,0
8,2

14,6
10,0
22,7
20,5
18,2
14,6
10,0
14,6
10,0
14,6
10,0

0,190
0,330
0,280
0,310
0,530
0,470
0,450
0,850
0,800
0,780
1,420
1,360
1,330
1,280
2,140
2,040
2,540
2,400
3,840
3,750
3,670
3,540
3,500
3,420
5,380
5,140
4,980
5,000
6,900
6,700
6,440
6,300
6,240
9,220
8,780
8,780
8,620

12,810
12,250
11,735
11,730
11,510
18,640
17,965
25,320
23,700
23,050
22,600
22,000
20,380
20,305
29,870
30,060

40
36
36
36
22
22
22
14
14
14
14
14
14
14
8
8
6
6
4
4
4
5
5
5
3
3
3
3
3
3
3
3
3
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

001 117 0042 0052
001 117 0042 0064
001 117 0042 0065
001 117 0042 0066
001 117 0042 0076
001 117 0042 0077
001 117 0042 0079
001 117 0042 0091
001 117 0042 0092
001 117 0042 0093
001 117 0042 0111
001 117 0042 0112
001 117 0042 0113
001 117 0042 0114
001 117 0042 0126
001 117 0042 0127
001 117 0042 0142
001 117 0042 0143
001 117 0042 0161
001 117 0042 0162
001 117 0042 0163
001 117 0042 0164
001 117 0042 0165
001 117 0042 0166
001 117 0042 0181
001 117 0042 0183
001 117 0042 0184
001 117 0042 0185
001 117 0042 0202
001 117 0042 0204
001 117 0042 0205
001 117 0042 0206
001 117 0042 0208
001 117 0042 0228
001 117 0042 0230
001 117 0042 0231
001 117 0042 0232
001 117 0042 0252
001 117 0042 0254
001 117 0042 0256
001 117 0042 0257
001 117 0042 0258
001 117 0042 0285
001 117 0042 0288
001 117 0042 0317
001 117 0042 0318
001 117 0042 0319
001 117 0042 0321
001 117 0042 0324
001 117 0042 0362
001 117 0042 0365
001 117 0042 0408
001 117 0042 0411

mm mm mm mm mm mm kg

ТРОЙНИК РЕДУКЦИОННЫЙ

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Box
коробке

pcs/шт
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REDUCED TEE
PE100 SDR17

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected
Long spigot

d1 d2 L le1 le2 Z s1 s2

mm mm

90
110
110
110
125
140
160
160
160
160
180
200
200
200
200
225
225
225
250
250
280
280
315
315
315
355
355
400
400

63
90
75
63
90
90
110
90
75
63
110
160
110
90
63

160
110
90

160
110
160
110
225
160
110
160
110
160
110

290
327
327
327
356
380
417
417
417
417
458
481
481
481
481
527
527
527
590
590
690
690
712
712
712
575
575
617
615

83
87
87
87
92
97

103
103
103
103
110
117
117
117
117
125
125
125
135
135
146
146
156
156
156
173
173
189
189

67
83
74
67
83
83
87
83
74
67
87

103
87
83
67

103
87
83

103
87

103
87

125
103
87

103
87

103
87

132
157
151
149
172
175
195
187
182
175
210
227
211
207
191
242
226
222
267
251
302
290
320
303
293
316
300
345
327

5,4
6,6
6,6
6,6
7,4
8,3
9,5
9,5
9,5
9,5

10,7
11,9
11,9
11,9
11,9
13,4
13,4
13,4
14,8
14,8
16,6
16,6
18,7
18,7
18,7
21,1
21,1
23,7
23,7

3,8
5,4
4,5
3,8
5,4
5,4
6,6
5,4
4,5
3,8
6,6
9,5
6,6
5,4
3,8
9,5
6,6
5,4
9,5
6,6
9,5
6,6

13,4
9,5
6,6
9,5
6,6
9,5
6,6

0,610
1,090
1,050
0,975
1,400
1,730
2,700
2,600
2,650
2,550
3,630
4,910
4,650
4,550
4,480
6,690
6,500
6,380
8,710
8,450

13,760
13,280
17,220
16,730
16,350
13,830
13,830
18,375
18,390

14
14
14
14
8
6
4
5
5
5
3
3
3
3
3
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

001 115 0042 0092
001 115 0042 0111
001 115 0042 0112
001 115 0042 0113
001 115 0042 0127
001 115 0042 0143
001 115 0042 0163
001 115 0042 0164
001 115 0042 0165
001 115 0042 0166
001 115 0042 0184
001 115 0042 0202
001 115 0042 0205
001 115 0042 0206
001 115 0042 0208
001 115 0042 0228
001 115 0042 0231
001 115 0042 0232
001 115 0042 0254
001 115 0042 0257
001 115 0042 0285
001 115 0042 0288
001 115 0042 0318
001 115 0042 0321
001 115 0042 0324
001 115 0042 0362
001 115 0042 0365
001 115 0042 0408
001 115 0042 0411

mm mm mm mm mm mm kg

ТРОЙНИК РЕДУКЦИОННЫЙ

ПЭ100 SDR17

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Box
коробке

pcs/шт
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REDUCER
PE100 SDR11

16 Bar Water
10 Bar Gas

Injected
Long spigot

d1 d2 Z le1 le2 s1 s2

mm mm

25
32
32
40
40
50
50
50
63
63
63
63
75
75
75
75
90
90
90
110
110
110
110
125
125
125
125
140
140
140
140
160
160
160
160
180
180
180
180
200
200
200
200
225
225
225
225
250
250
250
250
280
280
280
280
315
315
315
355
400
400

20
25
20
32
25
40
32
25
50
40
32
25
63
50
40
32
75
63
50
90
75
63
50
110
90
75
63
125
110
90
75
140
125
110
90
160
140
125
110
180
160
140
110
200
180
160
110
225
200
180
160
250
225
200
180
280
250
225
315
355
315

120
130
115
130
130
140
140
140
150
150
150
143
175
175
170
170
200
196
190
213
216
214
208
222
222
215
195
225
233
225
225
245
250
250
245
255
250
255
255
275
270
275
275
300
280
280
295
305
310
305
294
348
336
348
348
355
375
375
390
380
430

55
56
57
56
56
63
63
63
67
67
67
67
74
74
74
74
83
83
83
87
87
87
87
92
92
92
92
97
97
97
97

103
103
103
103
110
110
110
110
117
117
117
117
123
125
125
125
135
135
135
135
146
146
146
146
158
158
158
173
189
189

52
52
43
51
51
57
53
52
63
57
49
43
67
59
52
53
74
72
59
83
74
69
59
87
83
74
67
92
87
83
74
97
92
87
83

103
97
92
87
110
103
97
87

127
110
103
87

125
117
110
103
135
125
117
110
146
135
125
158
173
158

3,0
3,0
3,0
3,7
3,7
4,6
4,6
4,6
5,8
5,8
5,8
5,8
6,8
6,8
6,8
6,8
8,2
8,2
8,2

10,0
10,0
10,0
10,0
11,4
11,4
11,4
11,4
12,7
12,7
12,7
12,7
14,6
14,6
14,6
14,6
16,4
16,4
16,4
16,4
18,2
18,2
18,2
18,2
20,5
20,5
20,5
20,5
22,7
22,7
22,7
22,7
25,4
25,4
25,4
25,4
28,6
28,6
28,6
32,3
36,4
36,4

3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,7
3,0
3,0
4,6
3,7
3,0
3,0
5,8
4,6
3,7
3,0
6,8
5,8
4,6
8,2
6,8
5,8
4,6

10,0
8,2
6,8
5,8
11,4
10,0
8,2
6,8

12,7
11,4
10,0
8,2

14,6
12,7
11,4
10,0
16,4
14,6
12,7
10,0
18,2
16,4
14,6
10,0
20,5
18,2
16,4
14,6
22,7
20,5
18,2
16,4
25,4
22,7
20,5
28,6
32,3
28,6

0,030
0,030
0,030
0,050
0,040
0,080
0,070
0,070
0,140
0,120
0,110
0,110
0,210
0,190
0,170
0,170
0,390
0,330
0,300
0,600
0,540
0,500
0,460
0,860
0,740
0,650
0,620
1,120
1,020
0,840
0,850
1,450
1,460
1,310
1,236
2,080
1,820
1,670
1,620
2,700
2,380
2,360
2,160
3,780
3,450
3,060
2,860
4,750
4,430
4,240
3,600
6,970
6,000
5,540
5,340
8,400
8,300
7,750
11,760
16,200
15,600

100
50
50
50
50
40
40
40
20
20
20
20
40
40
40
40
36
36
36
30
30
30
30
18
30
30
30
16
16
16
16
16
16
16
16
6
6
6
6
8
8
8
8
5
5
6
6
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1

001 117 0080 0026
001 117 0080 0033
001 117 0080 0034
001 117 0080 0041
001 117 0080 0042
001 117 0080 0051
001 117 0080 0052
001 117 0080 0053
001 117 0080 0064
001 117 0080 0065
001 117 0080 0066
001 117 0080 0067
001 117 0080 0076
001 117 0080 0077
001 117 0080 0078
001 117 0080 0079
001 117 0080 0091
001 117 0080 0092
001 117 0080 0093
001 117 0080 0111
001 117 0080 0112
001 117 0080 0113
001 117 0080 0114
001 117 0080 0126
001 117 0080 0127
001 117 0080 0128
001 117 0080 0129
001 117 0080 0141
001 117 0080 0142
001 117 0080 0143
001 117 0080 0144
001 117 0080 0161
001 117 0080 0162
001 117 0080 0163
001 117 0080 0164
001 117 0080 0181
001 117 0080 0182
001 117 0080 0183
001 117 0080 0184
001 117 0080 0201
001 117 0080 0202
001 117 0080 0203
001 117 0080 0205
001 117 0080 0226
001 117 0080 0227
001 117 0080 0228
001 117 0080 0231
001 117 0080 0251
001 117 0080 0252
001 117 0080 0253
001 117 0080 0254
001 117 0080 0281
001 117 0080 0282
001 117 0080 0283
001 117 0080 0284
001 117 0080 0316
001 117 0080 0317
001 117 0080 0318
001 117 0080 0356
001 117 0080 0401
001 117 0080 0402

mm mm mm mm mm kg

ПЕРЕХОД

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Box
коробке

pcs/шт
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REDUCER
PE100 SDR17

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected
Long spigot

d1 d2 Z le1 le2 s1 s2

mm mm

75
90
90
110
110
110
125
125
125
125
140
140
140
140
160
160
160
160
180
180
180
180
200
200
200
200
225
225
225
225
250
250
250
250
280
280
280
280
315
315
315
355
400
400

63
75
63
90
75
63
110
90
75
63

125
110
90
75

140
125
110
90

160
140
125
110
180
160
140
110
200
180
160
110
225
200
180
160
250
225
200
180
280
250
225
315
355
315

175
200
196
213
216
214
222
222
215
195
225
233
225
225
245
250
250
245
255
250
255
255
275
270
275
275
300
280
280
295
305
310
305
294
348
336
348
348
355
375
375
390
380
430

74
78
83
84
87
87
92
92
92
92
97
97
97
97

103
103
103
103
110
110
110
110
117
117
117
117
125
125
125
125
135
135
135
135
146
146
146
146
158
158
158
173
189
182

67
74
67
83
74
67
87
83
74
67
92
87
83
74
94
92
87
83

103
97
92
87
110
103
97
87

127
110
103
87

125
117
110
103
135
125
117
110
146
135
125
158
173
155

4,5
5,4
5,4
6,6
6,6
6,6
7,4
7,4
7,4
7,4
8,3
8,3
8,3
8,3
9,5
9,5
9,5
9,5

10,7
10,7
10,7
10,7
11,9
11,9
11,9
11,9
13,4
13,4
13,4
13,4
14,8
14,8
14,8
14,8
16,6
16,6
16,6
16,6
18,7
18,7
18,7
21,1
23,7
23,7

3,8
4,5
3,8
5,4
4,5
3,8
6,6
5,4
4,5
3,8
7,4
6,6
5,4
4,5
8,3
7,4
6,6
5,4
9,5
8,3
7,4
6,6

10,7
9,5
8,3
6,6
11,9
10,7
9,5
6,6

13,4
11,9
10,7
9,5

14,8
13,4
11,9
10,7
16,6
14,8
13,4
18,7
21,1
18,7

0,190
0,295
0,255
0,455
0,410
0,390
0,625
0,575
0,520
0,460
0,785
0,780
0,665
0,665
1,090
1,080
0,970
0,935
1,490
1,365
1,320
1,245
2,020
1,860
1,760
1,710
2,750
2,440
2,325
2,320
3,560
3,450
3,250
2,815
4,940
4,560
4,435
4,190
6,350
6,430
6,125
8,680
11,930
11,500

40
36
36
30
30
30
18
30
30
30
16
16
16
16
16
16
16
16
6
6
6
6
8
8
8
8
5
5
6
6
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1

001 115 0080 0076
001 115 0080 0091
001 115 0080 0092
001 115 0080 0111
001 115 0080 0112
001 115 0080 0113
001 115 0080 0126
001 115 0080 0127
001 115 0080 0128
001 115 0080 0129
001 115 0080 0141
001 115 0080 0142
001 115 0080 0143
001 115 0080 0144
001 115 0080 0161
001 115 0080 0162
001 115 0080 0163
001 115 0080 0164
001 115 0080 0181
001 115 0080 0182
001 115 0080 0183
001 115 0080 0184
001 115 0080 0201
001 115 0080 0202
001 115 0080 0203
001 115 0080 0205
001 115 0080 0226
001 115 0080 0227
001 115 0080 0228
001 115 0080 0231
001 115 0080 0251
001 115 0080 0252
001 115 0080 0253
001 115 0080 0254
001 115 0080 0281
001 115 0080 0282
001 115 0080 0283
001 115 0080 0284
001 115 0080 0316
001 115 0080 0317
001 115 0080 0318
001 115 0080 0356
001 115 0080 0401
001 115 0080 0402

mm mm mm mm mm kg

ПЕРЕХОД

ПЭ100 SDR17

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Box
коробке

pcs/шт
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STEP REDUCER

STEP REDUCER

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water

10 Bar Water

Injected
Short spigot

Injected
Short spigot

D1

D1

D2

D2

D3

D3

D4

D4

L1

L1

S1

S1

L2

L2

S2

S2

L3

L3

S3

S3

L4

L4

S4

S4

Z

Z

mm

mm

mm

mm

160
225
315
450

160
225
315
450
630

180
250
355
500

180
250
355
500
710

200
280
400
560

200
280
400
560
800

225
315
450
630

225
315
450
630
900

36
36
36
36

36
36
36
36
36

14,6
20,5
28,6
40,9

9,5
13,4
18,7
26,7
37,4

36
36
36
36

36
36
36
36
36

16,4
22,7
32,3
45,5

10,7
14,8
21,1
29,7
42,1

36
36
36
36

36
36
36
36
36

18,2
25,4
36,4
50,8

11,9
16,6
23,7
33,2
47,4

36
36
52
72

36
36
52
72
86

20,5
28,6
40,9
57,2

13,4
18,7
26,7
37,4
53,3

171,0
171,0
176,0
200,0

171,0
171,0
180,0
208,0
194,0

1,730
3,800
8,515

19,740

1,245
2,510
5,930

13,895
31,300

1
1
1
1

1
1
1
1
1

001 117 1081 0228
001 117 1081 0318
001 117 1081 0453
001 117 1081 0633

001 115 1081 0228
001 115 1081 0318
001 115 1081 0453
001 115 1081 0633
001 115 1081 0903

001 117 1081 0228
001 117 1081 0318
001 117 1081 0453
001 117 1081 0633

001 115 1081 0228
001 115 1081 0318
001 115 1081 0453
001 115 1081 0633
001 115 1081 0903

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

СТУПЕНЧАТЫЙ ПЕРЕХОД

СТУПЕНЧАТЫЙ ПЕРЕХОД

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода

10 бар Вода

Литой
Укороченный

Литой
Укороченный

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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END CAP

END CAP

PE100 SDR11

PE100 SDR17

16 Bar Water
10 Bar Gas

10 Bar Water
5 Bar Gas

Injected
Long spigot

Injected
Long spigot

d

d

le

le

s

s

mm

mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

42
43
46
52
58
67
72
83
85
88
98

103
110
117
125
135
146
158
173
189

67
72
83
85
88
98

103
110
117
125
135
146
158
173
189

3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4

3,8
4,5
5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7

0,010
0,010
0,020
0,040
0,050
0,090
0,140
0,230
0,350
0,550
0,760
1,040
1,400
1,890
2,600
3,290
4,630
6,120
8,980

12,590

0,075
0,115
0,170
0,260
0,430
0,640
0,815
1,105
1,505
2,055
2,600
3,725
5,020
7,605

10,345

100
100
100
100
50
36
27
60
45
24
22
15
12
10
9
4
3
3
1
1

36
27
60
45
24
22
15
12
10
9
4
3
3
1
1

001 117 0140 0020
001 117 0140 0025
001 117 0140 0032
001 117 0140 0040
001 117 0140 0050
001 117 0140 0063
001 117 0140 0075
001 117 0140 0090
001 117 0140 0110
001 117 0140 0125
001 117 0140 0140
001 117 0140 0160
001 117 0140 0180
001 117 0140 0200
001 117 0140 0225
001 117 0140 0250
001 117 0140 0280
001 117 0140 0315
001 117 0140 0355
001 117 0140 0400

001 115 0140 0063
001 115 0140 0075
001 115 0140 0090
001 115 0140 0110
001 115 0140 0125
001 115 0140 0140
001 115 0140 0160
001 115 0140 0180
001 115 0140 0200
001 115 0140 0225
001 115 0140 0250
001 115 0140 0280
001 115 0140 0315
001 115 0140 0355
001 115 0140 0400

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ЗАГЛУШКА

ЗАГЛУШКА

ПЭ100 SDR11

ПЭ100 SDR17

16 бар Вода
10 бар Газ

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый

Литой
Удлинённый

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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FLANGE ADAPTOR

FLANGE ADAPTOR 
(SUITABLE FOR ANSI FLANGE)

PE100 SDR11
Injected
Long spigot
Suitable for butterfly valve
* With pipe extension
**Spacer needed for butterfly valve

16 Bar Water
10 Bar Gas

d

d

d1

d1

d2

d2

d3

d3

le

le

L

L

Z

Z

s

s

mm

mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

*450(DN450)
*450(DN500)

*500
*/**560
*630
*710

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

*450(DN450)
*450(DN500)

*500
*/**560
*630

28
34
42
51
62
78
92

108
125
135
155
175
188
232
238
288
288
338
376
430
465
517
530
618
645
740

28
34
42
51
62
78
92

108
125
135
155
175
188
232
238
288
288
338
376
430
465
517
530
580
650

45
58
68
78
88

102
122
138
158
158
188
212
212
268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
690
690
800

45
54
64
73
82

100
119
132
158
158
188
212
212
268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
654
710

154
158
208
208
260
260
305
345
396
442
480
494
580
576
663

154
158
208
208
260
260
305
345
396
442
480
494
549
576

55
62
61
60
63
88
97

103
113
120
128
155
152
153
129
140
145
156
170
185
195
195
212
235
255
282

55
62
61
60
63
88
97

103
113
120
128
155
152
153
129
140
145
156
170
185
195
195
212
235
255

7
9

10
11
12
14
16
17
18
20
25
25
30
32
32
35
35
35
45
50
66
65
60
80
65
75

7
9

10
11
12
14
16
17
18
20
25
25
30
32
32
35
35
35
45
50
66
65
60
80
65

80
81
86
88
92

120
130
140
155
159
190
200
207
210
180
205
211
224
240
264
360
360
354
423
404
447

80
81
86
88
92

120
130
140
155
159
190
200
207
210
180
205
211
224
240
264
360
360
354
423
404

3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4
40,9
40,9
45,5
50,8
57,3
64,5

3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
12,7
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4
40,9
40,9
45,5
50,9
57,3

0,025
0,037
0,058
0,085
0,125
0,220
0,330
0,460
0,690
0,820
1,330
1,680
2,020
2,850
2,840
3,970
5,000
6,360
9,490

13,160
20,630
23,550
25,650
40,150
43,300
61,700

0,025
0,030
0,052
0,072
0,100
0,190
0,300
0,420
0,690
0,820
1,330
1,680
2,020
2,850
2,840
3,970
5,000
6,360
9,490

13,160
20,630
23,550
25,650
38,400
43,500

150
50
40
100
100
60
45
45
24
16
12
12
8
4
4
3
3
2
1
1
1
1
1
1
1
1

150
50
40
100
100
60
45
45
24
16
12
12
8
4
4
3
3
2
1
1
1
1
1
1
1

001 117 0100 0020
001 117 0100 0025
001 117 0100 0032
001 117 0100 0040
001 117 0100 0050
001 117 0100 0063
001 117 0100 0075
001 117 0100 0090
001 117 0100 0110
001 117 0100 0125
001 117 0100 0140
001 117 0100 0160
001 117 0100 0180
001 117 0100 0200
001 117 0100 0225
001 117 0100 0250
001 117 0100 0280
001 117 0100 0315
001 117 0100 0355
001 117 0100 0400
001 117 5100 0450
001 117 5100 4500
001 117 5100 0500
001 117 5100 0560
001 117 5100 0630
001 117 5100 0710

001 117 0100 0020
001 117 0103 0025
001 117 0103 0032
001 117 0103 0040
001 117 0103 0050
001 117 0103 0063
001 117 0103 0075
001 117 0103 0090
001 117 0100 0110
001 117 0100 0125
001 117 0100 0140
001 117 0100 0160
001 117 0100 0180
001 117 0100 0200
001 117 0100 0225
001 117 0100 0250
001 117 0100 0280
001 117 0100 0315
001 117 0100 0355
001 117 0100 0400
001 117 5100 0450
001 117 5100 4500
001 117 5100 0500
001 117 5103 0560
001 117 5103 0630

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ
(ПОДХОДИТ ДЛЯ СОЕДИНЕНИЙ С 
ANSI ФЛАНЦАМИ)

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Удлинённый
Подходит для дисковых затворов
*Удлиняется с помощью трубы
**Для дисковых затворов необходимо 
растачивать

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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FLANGE ADAPTOR
PE100 SDR17
Injected
Long spigot
Suitable for butterfly valve
*With pipe extension

10 Bar Water
5 Bar Gas

d

d

d1

d1

d2

d2

d3

d3

le

le

L

L

Z

Z

s

s

mm

mm

63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

*450(DN450)
*450(DN500)

*500
*560
*630
*710
*800
*900
*1000
*1200

63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

*450(DN450)
*450(DN500)

*500
*560
*630

78
92
108
125
135
155
175
188
230
238
288
288
338
376
430
465
517
530
618
645
740
843
947
1050
1240

78
92
108
125
135
155
175
188
230
238
288
288
338
376
430
465
517
530
580
650

102
122
139
158
158
188
212
212
268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
690
690
800
905
1005
1112
1320

100
119
13
158
158
188
212
212
268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
654
710

154
164
208
208
260
260
305
350
396
442
485
497
580
585
670
780
884
972
1167

154
164
208
208
260
260
305
350
396
442
485
497
570
585

88
97

106
113
120
128
147
111
125
156
133
145
166
172
185
195
195
212
235
255
282
312
345
379
447

88
97

106
113
120
128
147
111
125
156
133
145
166
172
185
195
195
212
235
255

14
16
17
17
20
18
18
20
24
24
25
25
25
30
33
45
45
46
50
50
50
60
60
65
75

14
16
17
17
20
18
18
20
24
24
25
25
25
30
33
45
45
46
80
50

120
130
140
155
160
188
185
153
188
205
186
213
223
227
242
335
335
339
373
384
422
463
507
557
620

120
130
140
155
160
188
185
153
188
205
186
213
223
227
242
335
335
339
423
404

3,8
4,5
5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7
26,7
26,7
29,7
33,2
37,4
42,1
47,4
53,3
59,3
71,2

3,8
4,5
5,4
6,6
7,4
8,3
9,5

10,7
11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7
26,7
26,7
29,7
33,2
37,4

0,182
0,280
0,372
0,550
0,640
1,040
1,130
1,145
1,960
2,360
2,600
3,620
4,780
6,550
8,785

14,270
15,750
17,530
24,500
29,250
42,220
54,550
74,500

100,500
162,000

0,160
0,240
0,330
0,550
0,640
1,040
1,130
1,145
1,960
2,360
2,600
3,620
4,780
6,550
8,785

14,270
15,750
17,530
24,170
30,800

60
45
45
24
16
12
12
12
4
4
3
3
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

60
45
45
24
16
12
12
12
4
4
3
3
2
1
1
1
1
1
1
1

001 115 0100 0063
001 115 0100 0075
001 115 0100 0090
001 115 0100 0110
001 115 0100 0125
001 115 0100 0140
001 115 0100 0160
001 115 0100 0180
001 115 0100 0200
001 115 0100 0225
001 115 0100 0250
001 115 0100 0280
001 115 0100 0315
001 115 0100 0355
001 115 0100 0400
001 115 5100 0450
001 115 5100 4500
001 115 5100 0500
001 115 5100 0560
001 115 5100 0630
001 115 5100 0710
001 115 5100 0800
001 115 5100 0900
001 115 5100 1000
001 115 5100 1200

001 115 0103 0063
001 115 0103 0075
001 115 0103 0090
001 115 0100 0110
001 115 0100 0125
001 115 0100 0140
001 115 0100 0160
001 115 0100 0180
001 115 0100 0200
001 115 0100 0225
001 115 0100 0250
001 115 0100 0280
001 115 0100 0315
001 115 0100 0355
001 115 0100 0400
001 115 5100 0450
001 115 5100 4500
001 115 5100 0500
001 115 5103 0560
001 115 5103 0630

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

FLANGE ADAPTOR 
(SUITABLE FOR ANSI FLANGE)

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ
(ПОДХОДИТ ДЛЯ СОЕДИНЕНИЙ С 
ANSI ФЛАНЦАМИ)

ПЭ100 SDR17

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Удлинённый
Подходит для дисковых затворов
*Удлиняется с помощью трубы

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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FLANGE ADAPTOR
PE100 SDR11
Injected
Short spigot
Suitable for butterfly valve
*Spacer needed for butterfly valve

16 Bar Water
10 Bar Gas

d

d

d1

d1

d2

d2

d3

d3

le

le

L

L

Z

Z

s

s

mm

mm

200
225
250
280
315
355
400

450(DN450)
450(DN500)

500
*560
630
710

200
225
250
280
315
355
400

450(DN450)
450(DN500)

500
*560
630

232
238
288
288
338
376
430
465
517
530
618
645
740

232
238
288
288
338
376
430
465
517
530
580
650

268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
690
690
800

268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
654
710

208
208
260
260
305
345
396
442
480
494
580
576
663

208
208
260
260
305
345
396
442
480
494
549
576

50
53
45
46
47
45
40
40
40
40
43
45
40

50
53
45
46
47
45
40
40
40
40
43
45

32
32
35
35
35
45
50
66
65
60
80
65
75

32
32
35
35
35
45
50
66
65
60
80
65

120
120
120
120
120
120
124
140
160
134
180
140
154

120
120
120
120
120
120
124
140
160
134
180
140

18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4
40,9
40,9
45,5
50,8
57,2
64,9

18,2
20,5
22,7
25,4
28,6
32,3
36,4
40,9
40,9
45,5
50,9
57,3

1,835
2,010
2,640
2,990
3,855
5,590
7,640

10,075
13,000
11,305
20,565
16,450
22,350

1,835
2,010
2,640
2,990
3,855
5,590
7,640

10,075
13,000
11,305
19,200
17,500

6
6
5
5
4
2
2
1
1
1
1
1
1

6
6
5
5
4
2
2
1
1
1
1
1

001 117 1100 0200
001 117 1100 0225
001 117 1100 0250
001 117 1100 0280
001 117 1100 0315
001 117 1100 0355
001 117 1100 0400
001 117 1100 0450
001 117 1100 4500
001 117 1100 0500
001 117 1100 0560
001 117 1100 0630
001 117 1100 0710

001 117 1100 0200
001 117 1100 0225
001 117 1100 0250
001 117 1100 0280
001 117 1100 0315
001 117 1100 0355
001 117 1100 0400
001 117 1100 0450
001 117 1100 4500
001 117 1100 0500
001 117 1103 0560
001 117 1103 0630

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

FLANGE ADAPTOR 
(SUITABLE FOR ANSI FLANGE)

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ

ПЭ100 SDR11

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Укороченный
Подходит для дисковых затворов
*Для дисковых затворов необходимо 
растачивать

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ
(ПОДХОДИТ ДЛЯ СОЕДИНЕНИЙ С 
ANSI ФЛАНЦАМИ)

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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FLANGE ADAPTOR
PE100 SDR17
Injected
Short spigot
Suitable for butterfly valve
*Spacer needed for butterfly valve

10 Bar Water
5 Bar Gas

d

d

d1

d1

d2

d2

d3

d3

le

le

L

L

Z

Z

s

s

mm

mm

200
225
250
280
315
355
400

450(DN450)
450(DN500)

500
560
630
710
800
900
1000
1200

200
225
250
280
315
355
400

450(DN450)
450(DN500)

500
*560
630

230
238
288
288
338
376
430
465
517
530
618
645
740
843
947
1050
1240

230
238
288
288
338
376
430
465
517
530
580
650

268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
690
690
800
905
1005
1112
1330

268
268
320
320
375
435
485
545
585
590
654
710

208
208
260
260
305
350
396
442
485
497
580
585
670
780
884
972
1186

208
208
260
260
305
350
396
442
485
497
570
585

57
61
55
56
57
60
52
40
40
45
36
45
40
45
45
45
60

57
61
55
56
57
60
52
40
40
45
43
45

24
24
25
25
25
30
33
45
45
46
50
50
50
60
60
65

143

24
24
25
25
25
30
33
45
45
46
80
50

120
120
120
120
120
120
120
134
134
120
130
120
130
140
150
165
275

120
120
120
120
120
120
120
134
134
120
180
120

11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7
26,7
26,7
29,7
33,2
37,4
42,1
47,4
53,3
59,3
71,2

11,9
13,4
14,8
16,6
18,7
21,1
23,7
26,7
26,7
29,7
33,2
37,4

1,420
1,520
1,900
2,230
2,850
3,980
4,890
6,555
8,600
7,835
11,450
10,700
15,640
20,840
25,950
34,875
85,000

1,420
1,520
1,900
2,230
2,850
3,980
4,890
6,555
8,600
7,835

12,930
11,300

6
6
5
5
4
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

6
6
5
5
4
2
2
1
1
1
1
1

001 115 1100 0200
001 115 1100 0225
001 115 1100 0250
001 115 1100 0280
001 115 1100 0315
001 115 1100 0355
001 115 1100 0400
001 115 1100 0450
001 115 1100 4500
001 115 1100 0500
001 115 1100 0560
001 115 1100 0630
001 115 1100 0710
001 115 1100 0800
001 115 1100 0900
001 115 1100 1000
109 115 1100 1200

001 115 1100 0200
001 115 1100 0225
001 115 1100 0250
001 115 1100 0280
001 115 1100 0315
001 115 1100 0355
001 115 1100 0400
001 115 1100 0450
001 115 1100 4500
001 115 1100 0500
001 115 1103 0560
001 115 1103 0630

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

kg

kg

FLANGE ADAPTOR 
(SUITABLE FOR ANSI FLANGE)

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ

ПЭ100 SDR17

10 бар Вода
5 бар Газ

Литой
Укороченный
Подходит для дисковых затворов
*Для дисковых затворов необходимо 
растачивать

ВТУЛКА ПОД ФЛАНЕЦ
(ПОДХОДИТ ДЛЯ СОЕДИНЕНИЙ С 
ANSI ФЛАНЦАМИ)

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт



BACKING FLANGE, PP STEEL
ФЛАНЕЦ С ПП ПОКРЫТИЕМ

Steel (Сталь)
%30 Glass-Fiber Reinforced

30% Армирование Стекловолокном

UV Resistant

Устойчивый К Воздействию Уф

Использование На Открытых Территориях

PP (ПП)

“For All Challenging Applications...”
“Применение для всех сложных монтажей...”

Suitable for Outdoor Use
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BACKING FLANGE, 
PP STEEL (METRIC)
PP %30 Glass-fibre reinforced 
with steel ring
UV-resistant suitable for outdoor use

Bolt circle PN16

Connecting Dimension
ISO 7005
EN 1092
BS 4504
DIN 2501

d DN D a k b ı

mm mm

20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400

15
20
25
32
40
50
65
80

100
100
125
150
150
200
200
250
250
300
350
400

95
105
115
140
150
165
188
204
224
224
252
285
285
340
340
419
419
478
532
592

28
34
42
51
62
78
92

108
128
135
158
178
188
235
238
288
294
338
376
430

65
75
85

100
110
125
145
160
180
180
210
240
240
295
295
355
355
410
470
525

12
12
16
16
18
18
18
20
20
20
24
24
24
27
27
32
32
34
42
46

14
14
14
18
18
18
18
18
18
18
18
22
22
22
22
26
26
26
26
30

M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M24
M24
M24
M24
M27

4
4
4
4
4
4
4
8
8
8
8
8
8

12
12
12
12
12
16
16

0,230
0,285
0,545
0,740
0,910
1,060
1,355
1,555
1,970
1,845
2,740
3,600
3,310
5,155
5,170

10,740
10,095
13,680
22,365
27,610

56
48
25
18
15
12
8
7
7
7
4
4
4
2
2
1
1
1
1
1

001 517 7120 0020
001 517 7120 0025
001 517 7120 0032
001 517 7120 0040
001 517 7120 0050
001 517 7120 0063
001 517 7120 0075
001 517 7120 0090
001 517 7120 0110
001 517 7120 0125
001 517 7120 0140
001 517 7120 0160
001 517 7120 0180
001 517 7120 0200
001 517 7120 0225
001 517 7120 0250
001 517 7120 0280
001 517 7120 0315
001 517 7120 0355
001 517 7120 0400

mm mm mm mm mm mm mm kg

ФЛАНЕЦ С ПП ПОКРЫТИЕМ 
(МЕТРИЧЕСКИЙ) 

Размеры Для Присоединения

Размещение болтов на PN16

ПП (30% армирование стекловолокном) со 
стальным кольцом
Устойчивый к воздействию уф

ISO 7005
EN 1092
BS 4504
DIN 2501

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Box
коробке

pcs/шт

Bo
lt

H
ol

e 
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ty
.
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BACKING FLANGE, 
PP STEEL (METRIC)
PP %30 Glass-fibre reinforced 
with steel ring
UV-resistant suitable for outdoor use

Bolt circle PN10

Connecting Dimension
ISO 7005
EN 1092
BS 4504
DIN 2501

d DN D a k b ı

mm mm

200
225
250
280
315
355
400
450
500
560
630

200
200
250
250
300
350
400
450
500
600
600

340
340
395
395
445
514
571
615
688
799
799

235
238
288
294
338
376
430
470
533
618
645

295
295
350
350
400
460
515
565
620
725
725

27
27
30
30
34
40
40
45
45
50
50

22
22
22
22
22
22
26
26
26
30
30

M20
M20
M20
M20
M20
M20
M24
M24
M24
M27
M27

8
8

12
12
12
16
16
20
20
20
20

5,545
5,605
7,540
7,530
9,400

19,515
21,420
27,950
34,610
49,500
41,190

2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1

001 515 7120 0200
001 515 7120 0225
001 515 7120 0250
001 515 7120 0280
001 515 7120 0315
001 515 7120 0355
001 515 7120 0400
001 515 7120 0450
001 515 7120 0500
001 515 7120 0560
001 515 7120 0630

mm mm mm mm mm mm mm kg

BACKING FLANGE, 
PP STEEL (ANSI)
PP %30 Glass-fibre reinforced 
with steel ring
UV-resistant suitable for outdoor use

Bolt circle class 150

Connecting Dimension
ANSI ASME B16,5 class 150
ASTM D4024
BS EN 1759

d DN D a k b ı

mm mm inch

20
25
32
40
50
63
75
90
110
160
180
200
250
315
355
400

15
20
25
32
40
50
65
80
100
150
150
200
250
300
350
400

½”
¾”
1”

1¼”
1½”
2”

2½”
3”
4”
6”
6”
8”
10”
12”
14”
16”

95
102
114
130
133
165
184
194
229
283
285
345
412
487
533
596

28
34
42
51
62
78
92
111
133
178
188
236
288
338
376
430

60,5
69,9
79,3
88,9
98,6

120,6
139,7
152,4
190,5
241,3
241,3
298,5
361,9
431,8
476,2
539,7

12
12
16
16
18
18
18
20
20
24
24
27
32
32
42
44

16
16
16
16
16
20
20
20
20
22
22
22
32
25

28,5
28,5

M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M22
M22
M27
M27

4
4
4
4
4
4
4
4
8
8
8
8

12
12
12
16

0,210
0,235
0,475
0,670
0,630
1,020
1,290
1,450
1,935
3,935
3,330
5,090
9,780

14,410
24,750
31,470

56
48
25
18
15
12
8
7
7
4
4
2
1
1
1
1

001 530 7121 0020
001 530 7121 0025
001 530 7121 0032
001 530 7121 0040
001 530 7121 0050
001 530 7121 0063
001 530 7121 0075
001 530 7121 0090
001 530 7121 0110
001 530 7121 0160
001 530 7121 0180
001 530 7121 0200
001 530 7121 0250
001 530 7121 0315
001 530 7121 0355
001 530 7121 0400

mm mm mm mm mm mm mm kg

ФЛАНЕЦ С ПП ПОКРЫТИЕМ 
(МЕТРИЧЕСКИЙ) 

ФЛАНЕЦ С ПП ПОКРЫТИЕМ 
(ANSI) 

Размеры Для Присоединения

Размеры Для Присоединения

Размещение болтов на PN10

Размещение болтов на класс 150

ПП (30% армирование стекловолокном) со 
стальным кольцом
Устойчивый к воздействию уф

ПП (30% армирование стекловолокном) со 
стальным кольцом
Устойчивый к воздействию уф

ISO 7005
EN 1092
BS 4504
DIN 2501

ANSI ASME B16.5 class 150 
ASTM D4024, BS 1560
BS EN 1759

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт

Bo
lt

Bo
lt
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Transition Adaptor PE
Transition Adaptor PE-Steel
Transition Adaptor PE-Brass

TRANSITION ADAPTORS
Переход ПЭ-ПЭ
Переход ПЭ-Сталь 
Переход ПЭ- Латунь

ПЕРЕХОДНЫЕ ФИТИНГИ
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d R le Z s

mm inch

25
32
40
50
63
75
90
110
125
125
160
180
200
225
250
280
315

¾”
1”

1¼”
1½”
2”

2½”
3”
4”
4”
6”
6”
6”
8”
8”

10”
10”
12”

52
100
57
63

106
70
83

156
86

170
103
110
117
125
135
146
158

398
446
404
408
482
477
482
596
520
663
583
588
680
675
765
745
850

3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4
11,4
14,6
16,4
18,2
20,5
22,7
25,4
28,6

0,695
1,025
1,295
1,580
2,585
4,005
5,390
7,545
7,635

14,910
17,745
18,565
37,500
40,000
70,000
68,500

107,000

30
20
15
12
6
4
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1

001 117 6180 0025
001 117 6180 0032
001 117 6180 0040
001 117 6180 0050
001 117 6180 0063
001 117 6180 0075
001 117 6180 0090
001 117 6180 0110
001 117 6180 0125
001 117 6180 1256
001 117 6180 0160
001 117 6180 0180
001 117 6180 0200
001 117 6180 0225
001 117 6180 0250
001 117 6180 0280
001 117 6180 0315

mm mm mm kg

TRANSITION ADAPTOR 
PE-STEEL

PE100 SDR11/GR-B
Long spigot
Welding end
Steel pipe GR-B API 5L
PE part injected

16 Bar Water
10 Bar Gas

ПЕРЕХОД ПЭ-СТАЛЬ

ПЭ100 SDR11 / GR-B

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Укороченный
Стальная труба GR-B API 5L
Литой переход

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Box
коробке

pcs/шт
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d R le Z s

mm inch

20
25
32
40
40
50
63
63

½”
¾”
1”
1”

1¼”
1½”
1½”
2”

34
33
38
44
44
48
62
62

65
65
73
80
83
87

101
106

3,0
3,0
3,0
3,7
3,7
4,6
5,8
5,8

0,019
0,030
0,040
0,060
0,065
0,095
0,160
0,175

100
100
90
40
40
25
60
60

001 117 6210 0020
001 117 6210 0025
001 117 6210 0032
001 117 6210 4001
001 117 6210 0040
001 117 6210 0050
001 117 6210 6301
001 117 6210 0063

mm mm mm kg

TRANSITION ADAPTOR 
PE
MALE THREAD PE100 SDR11
Injected
Long spigot

10 Bar Water

d R le Z s

mm inch

20
25
32
32
40
50
63
*75
*90
*110
*125

½”
¾”
¾”
1”

1¼”
1½”
2”

2½”
3”
4”
4”

41
41
44
44
49
55
63
70
79
82
87

76
79
83
86

101
112
125
146
168
179
186

3,0
3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4

0,060
0,100
0,130
0,140
0,255
0,370
0,560
0,980
1,410
2,080
2,230

100
100
50
50
25
32
10
5
4
2
2

001 117 6205 0020
001 117 6205 0025
001 117 6205 3201
001 117 6205 0032
001 117 6205 0040
001 117 6205 0050
001 117 6205 0063
001 117 6200 0075
001 117 6200 0090
001 117 6200 0110
001 117 6200 0125

mm mm mm kg

TRANSITION ADAPTOR 
PE-BRASS (MS58)

MALE THREAD PE100 SDR11
Injected
Long spigot
*Just for water

16 Bar Water
10 Bar Gas

d: 20-63mm

d: 75-125mm

ПЕРЕХОД ПЭ/ПЭ

ПЕРЕХОД ПЭ- ЛАТУНЬ

С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ ПЭ100 SDR11

С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ ПЭ100 SDR11

10 бар Вода

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Удлинённый

Литой
Удлинённый
*Только для воды

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт
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d R le Z s

mm inch

20
25
32
40
40
50
63
63

½”
¾”
1”
1”

1¼”
1½”
1½”
2”

34
34
37
41
42
49
49
48

59
61
68
72
79
86
86
90

3,0
3,0
3,0
3,7
3,7
4,6
5,8
5,8

0,025
0,033
0,060
0,110
0,095
0,135
0,170
0,170

100
100
90
40
40
25
60
60

001 117 6211 0020
001 117 6211 0025
001 117 6211 0032
001 117 6211 4001
001 117 6211 0040
001 117 6211 0050
001 117 6211 6301
001 117 6211 0063

mm mm mm kg

TRANSITION ADAPTOR 
PE
FEMALE THREAD PE100 SDR11
Injected
Long spigot
Reinforcing ring stainless

10 Bar Water

d R le Z s

mm inch

20
25
32
40
50
63
*75
*90
*110
*125

½”
¾”
1”

1¼”
1½”
2”

2½”
3”
4”
4”

41
41
44
49
55
63
70
79
82
87

75
78
85

100
111
124
129
144
147
153

3,0
3,0
3,0
3,7
4,6
5,8
6,8
8,2

10,0
11,4

0,065
0,095
0,145
0,270
0,375
0,550
0,825
1,130
1,690
1,760

100
100
50
35
32
10
5
4
2
2

001 117 6206 0020
001 117 6206 0025
001 117 6206 0032
001 117 6206 0040
001 117 6206 0050
001 117 6206 0063
001 117 6201 0075
001 117 6201 0090
001 117 6201 0110
001 117 6201 0125

mm mm mm kg

TRANSITION ADAPTOR 
PE-BRASS (MS58)

FEMALE THREAD PE100 SDR11
Injected
Long spigot
*Just for water

16 Bar Water
10 Bar Gas

d: 20-63mm

d: 75-125mm

ПЕРЕХОД ПЭ/ПЭ

ПЕРЕХОД ПЭ- ЛАТУНЬ

С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ ПЭ100 SDR11

С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ ПЭ100 SDR11

10 бар Вода

16 бар Вода
10 бар Газ

Литой
Удлинённый
крепленный стальным обручем

Литой
Удлинённый
*Только для воды

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Box
коробке

Box
коробке

pcs/шт

pcs/шт



Dimensions between 32mm to 200mm.
Suitable for Butt welding and Electrofusion welding.
Suitable for mechanical connections.
No metal parts in or outside of product.
Double up and downstream tightness.

Natural gas collection, natural gas distribution, landfill 
gas, hydrocarbon fuel gases, hydrogen, air, other inert 
gases, potable water and sewage

PE 100 Ball Valve
Operational Key and Protection Pipe

VALVE AND ACCESSORY

POLYETHYLENE VALVES FOR 
WATER AND GAS APPLICATIONS

APPLICATIONS

Размеры от 32мм до 200мм.
Подходит для стыковой сварки и электрофузионной сварки.
Подходит для механических соединений.
В продукции не имеется никаких металлических деталей. 
Двойная герметичность.

Сбор природного газа, распределение природного газа, 
газ на полигонах, углеводородные топливные газы, водород, 
воздух, другие инертные газы, питьевая вода и сточные воды

ПЭ Шаровой кран
Ключ для шарового крана и защитный кожух

КРАНЫ И АКСЕССУАРЫ

ШАРОВОЙ КРАН, ПРИМЕНЯЕТСЯ 
ДЛЯ ВОДЫ И ГАЗА 

ПРИМЕНЕНИЕ



47

BALL VALVE
PE100

d Z L le d1 s A

mm

32
40
63
90
110
125
160
180
200

260
260
360
345
400
400
450
540
540

190
190
227
225
275
280
360
350
350

70
70

120
105
105
106
116
117
112

110,0
110,0
110,0
110,0
110,0
110,0
110,0
110,0
110,0

3,0
3,7
5,8
8,2

10,0
11,4
14,6
18,2
18,2

49,5
49,5
49,5
49,5
49,5
49,5
49,5
49,5
49,5

0,910
0,940
1,630
2,410
3,880
4,030
7,880
9,860

10,760

135 117 9310 0032
135 117 9310 0040
135 117 9310 0063
135 117 9310 0090
135 117 9310 0110
135 117 9310 0125
135 117 9310 0160
135 117 9310 0180
135 117 9310 0200

mm mm mm mm mm mm kg

400
500-900 
500-900

0,440
1,990
2,430

100 000 9312 0001
100 000 9312 0002
100 000 9312 0003

mm kg

OPERATIONAL KEY AND
PROTECTION PIPE
Made out PVC.
Suitable for all dimensions.
Telescopic protection pipe (500-900mm)

1
1
1
1
1
1
1
1
1

ШАРОВОЙ КРАН
ПЭ100

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Length
Длина

Box
коробке

pcs/шт

КЛЮЧ ДЛЯ ШАРОВОГО 
КРАНА И ЗАЩИТНЫЙ КОЖУХ 

Изготовлен из ПВХ
Подходит для любых размеров
Телескопическая защитная труба (500-900мм)



Elbow
Tee
Reducer
Puddle Flange

FABRICATION
Отвод
Переход
Тройник
Стеновой проход

CЕГМЕНТНЫЕ ФИТИНГИ
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ELBOW 90°

ELBOW 60°

PE100

PE100

Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,8

Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,8

d

d

l

l

Z

Z

mm

mm

SDR11

SDR11

SDR17

SDR17

355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

175
190
205
220
245
265
275
285
295
305
315

175
190
205
220
245
265
275
285
295
305
315

626
687
717
785
925
955

1046
1143
1255
1400
1550

617
666
724
774
841
875
941

1026
1103
1181
1341

35,500
49,400
65,900
88,000

128,700
169,100
228,300
316,000

26,000
35,700
49,000
64,600
88,000
117,500
160,100
220,900

24,100
33,400
44,500
59,600
87,100
114,400
154,200
212,900
294,400
414,300
651,100

17,600
24,100
33,100
43,700
59,500
79,500
108,100
148,800
203,500
268,400
432,500

001 117 5021 0355
001 117 5021 0400
001 117 5021 0450
001 117 5021 0500
001 117 5021 0560
001 117 5021 0630
001 117 5021 0710
001 117 5021 0800

001 117 5028 0355
001 117 5028 0400
001 117 5028 0450
001 117 5028 0500
001 117 5028 0560
001 117 5028 0630
001 117 5028 0710
001 117 5028 0800

001 115 5021 0355
001 115 5021 0400
001 115 5021 0450
001 115 5021 0500
001 115 5021 0560
001 115 5021 0630
001 115 5021 0710
001 115 5021 0800
001 115 5021 0900
001 115 5021 1000
001 115 5021 1200

001 115 5028 0355
001 115 5028 0400
001 115 5028 0450
001 115 5028 0500
001 115 5028 0560
001 115 5028 0630
001 115 5028 0710
001 115 5028 0800
001 115 5028 0900
001 115 5028 1000
001 115 5028 1200

mm

mm

mm

mm

kg - SDR11

kg - SDR11

kg - SDR17

kg - SDR17

ОТВОД 90°

ОТВОД 60°

ПЭ100

ПЭ100

Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение:В 
коэффициент снижения мощности = 0,8

Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение:В 
коэффициент снижения мощности = 0,8

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Weight
Bес

Weight
Bес
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ELBOW 45°

ELBOW 30°

PE100

PE100

Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,8

Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,8

d

d

l

l

Z

Z

mm

mm

SDR11

SDR11

SDR17

SDR17

355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

175
190
205
220
245
265
275
285
295
305
315

175
190
205
220
245
265
275
285
295
305
315

676
710
781
843
905
978
990

1068
1138
1218
1361

443
482
522
563
619
674
713
749
793
836
905

25,900
34,500
48,000
63,700
85,700
118,200
152,300
208,300

15,900
21,900
30,100
39,900
55,400
76,200

102,300
137,500

17,500
23,300
32,400
43,100
57,900
80,000

102,900
140,400
190,300
251,100
398,900

10,800
14,800
20,300
27,000
37,500
51,600
69,100
92,600

123,800
161,300
249,000

001 117 5022 0355
001 117 5022 0400
001 117 5022 0450
001 117 5022 0500
001 117 5022 0560
001 117 5022 0630
001 117 5022 0710
001 117 5022 0800

001 117 5027 0355
001 117 5027 0400
001 117 5027 0450
001 117 5027 0500
001 117 5027 0560
001 117 5027 0630
001 117 5027 0710
001 117 5027 0800

001 115 5022 0355
001 115 5022 0400
001 115 5022 0450
001 115 5022 0500
001 115 5022 0560
001 115 5022 0630
001 115 5022 0710
001 115 5022 0800
001 115 5022 0900
001 115 5022 1000
001 115 5022 1200

001 115 5027 0355
001 115 5027 0400
001 115 5027 0450
001 115 5027 0500
001 115 5027 0560
001 115 5027 0630
001 115 5027 0710
001 115 5027 0800
001 115 5027 0900
001 115 5027 1000
001 115 5027 1200

mm

mm

mm

mm

kg - SDR11

kg - SDR11

kg - SDR17

kg - SDR17

ОТВОД 45°

ОТВОД 30°

ПЭ100

ПЭ100

Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение:В 
коэффициент снижения мощности = 0,8

Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение:В 
коэффициент снижения мощности = 0,8

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Weight
Bес

Weight
Bес
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REDUCER
PE100
Fabrication
Injected step reducer with PE100 
pipe extension at both ends

d1-d2 L l2l1

mm SDR11 SDR17

450-400
450-355
450-315
500-450
500-400
500-355
500-315
560-500
560-450
560-400
560-355
560-315
630-560
630-500
630-450
630-400
630-355
630-315
710-630
710-560
710-500
710-450
800-710
800-630
800-560
800-500
800-450
900-800
900-710
900-630

475
500
525
505
570
595
620
545
570
635
660
685
610
625
650
715
740
765
620
680
695
720
640
670
690
705
730
690
710
730

190
175
160
205
190
175
160
220
205
190
175
160
245
220
205
190
175
160
265
245
220
205
275
265
245
220
205
285
275
265

205
205
205
220
220
220
220
245
245
245
245
245
265
265
265
265
265
265
275
275
275
275
285
285
285
285
285
295
295
295

24,400
23,800
23,450
30,800
33,600
33,000
32,650
41,350
40,400
43,200
42,600
42,250
61,350
58,850
57,900
60,700
60,100
59,750

16,600
16,250
16,000
21,000
23,000
22,600
22,400
28,150
27,600
29,600
29,200
29,000
41,900
40,300
39,700
41,700
41,350
41,100
51,000
55,900
54,250
53,700
66,700
64,400
69,300
67,700
67,100
97,150
94,000
91,750

001 117 5080 0451
001 117 5080 0452
001 117 5080 0453
001 117 5080 0501
001 117 5080 0502
001 117 5080 0503
001 117 5080 0504
001 117 5080 0561
001 117 5080 0562
001 117 5080 0563
001 117 5080 0564
001 117 5080 0565
001 117 5080 0631
001 117 5080 0632
001 117 5080 0633
001 117 5080 0634
001 117 5080 0635
001 117 5080 0636

001 115 5080 0451
001 115 5080 0452
001 115 5080 0453
001 115 5080 0501
001 115 5080 0502
001 115 5080 0503
001 115 5080 0504
001 115 5080 0561
001 115 5080 0562
001 115 5080 0563
001 115 5080 0564
001 115 5080 0565
001 115 5080 0631
001 115 5080 0632
001 115 5080 0633
001 115 5080 0634
001 115 5080 0635
001 115 5080 0636
001 115 5080 0711
001 115 5080 0712
001 115 5080 0713
001 115 5080 0714
001 115 5080 0801
001 115 5080 0802
001 115 5080 0803
001 115 5080 0804
001 115 5080 0805
001 115 5080 0901
001 115 5080 0902
001 115 5080 0903

mm mmmm kg - SDR11 kg - SDR17

ПЕРЕХОД

ПЭ100
Cегментные Фитинги
Ступенчатый переход удлинённый с двух 
концов трубой ПЭ100

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес
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EQUAL TEE 90°
PE100
Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,6

d l LZ

mm SDR11 SDR17

355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

273
290
305
330
350
365
365
480
480
480
480

900
980

1060
1160
1260
1360
1440
1760
1860
1960
2160

450
490
530
580
630
680
720
880
930
980

1080

38,400
52,800
71,900
96,900

131,200
178,000
236,700
373,600

26,000
35,700
48,600
65,600
88,700

120,400
159,900
251,700
332,700
428,800
663,100

001 117 5041 0355
001 117 5041 0400
001 117 5041 0450
001 117 5041 0500
001 117 5041 0560
001 117 5041 0630
001 117 5041 0710
001 117 5041 0800

001 115 5041 0355
001 115 5041 0400
001 115 5041 0450
001 115 5041 0500
001 115 5041 0560
001 115 5041 0630
001 115 5041 0710
001 115 5041 0800
001 115 5041 0900
001 115 5041 1000
001 115 5041 1200

mm mmmm kg - SDR11 kg - SDR17

ТРОЙНИК 90°

ПЭ100
Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение:В 
коэффициент снижения мощности = 0,6

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес
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WYE TEE 45°

CROSS TEE

PE100

PE100

Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,6

Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,6

d l LZ

mm SDR11 SDR17

280
315
355
400
450
500
560
630

500
500
550
600
650
700
750
800

1055
115

1235
1365
1500
1625
1785
1955

900
950

1057
1171
1293
1414
1550
1700

31,890
41,920
58,810
82,130
113,880
152,540
208,270
286,370

21,560
28,350
39,860
55,470
76,910
103,230
140,820
193,720

001 117 5045 0280
001 117 5045 0315
001 117 5045 0355
001 117 5045 0400
001 117 5045 0450
001 117 5045 0500
001 117 5045 0560
001 117 5045 0630

001 115 5045 0280
001 115 5045 0315
001 115 5045 0355
001 115 5045 0400
001 115 5045 0450
001 115 5045 0500
001 115 5045 0560
001 115 5045 0630

mm mmmm kg - SDR11 kg - SDR17

d l Z

mm SDR11 SDR17

90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

175
175
178
190
200
200
200
218
225
240
253
273
290
305
330
350
365
365
480
480
480
480

440
460
481
520
560
580
600
661
700
760
821
901
980

1060
1160
1260
1360
1420
1560
1660
1780
2000

1,600
2,400
3,200
4,300
6,050
7,700
9,650

13,400
17,200
23,150
31,250
43,100
58,750
79,300

106,400
142,900
191,850
245,250
338,000

2,150
2,900
4,000
5,200
6,500
9,000
11,500
15,500
20,900
28,900
39,250
52,900
71,050
95,350
128,000
162,950
223,950
291,600
377,950
579,250

001 117 5044 0090
001 117 5044 0110
001 117 5044 0125
001 117 5044 0140
001 117 5044 0160
001 117 5044 0180
001 117 5044 0200
001 117 5044 0225
001 117 5044 0250
001 117 5044 0280
001 117 5044 0315
001 117 5044 0355
001 117 5044 0400
001 117 5044 0450
001 117 5044 0500
001 117 5044 0560
001 117 5044 0630
001 117 5044 0710
001 117 5044 0800

001 115 5044 0125
001 115 5044 0140
001 115 5044 0160
001 115 5044 0180
001 115 5044 0200
001 115 5044 0225
001 115 5044 0250
001 115 5044 0280
001 115 5044 0315
001 115 5044 0355
001 115 5044 0400
001 115 5044 0450
001 115 5044 0500
001 115 5044 0560
001 115 5044 0630
001 115 5044 0710
001 115 5044 0800
001 115 5044 0900
001 115 5044 1000
001 115 5044 1200

mm mm kg - SDR11 kg - SDR17

КРЕСТОВИНА

ТРОЙНИК 45° 
РАВНОПРОХОДНОЙ

ПЭ100

ПЭ100

Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение:В 
коэффициент снижения мощности = 0,6

Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение:В 
коэффициент снижения мощности = 0,6

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес

Weight
Bес

Weight
Bес
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REDUCED TEE 90°
PE100
Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,6 (For TYPE-B)

d1-d2 l Zl Z L LTYPE
Модель

TYPE
Модель

mm SDR11 SDR17

450-400
450-355
450-315
450-280
450-250
450-225
450-200
450-180
450-160
450-140
450-125
450-110
500-450
500-400
500-355
500-315
500-280
500-250
500-225
500-200
500-180
500-160
500-140
500-125
560-500
560-450
560-400
560-355
560-315
560-280
560-250
560-225
560-200
560-180
560-160
560-140
630-560
630-500
630-450
630-400
630-355

305
305
305
305
305
305
200
200
200
200
200
200
330
330
330
330
330
330
220
220
220
220
220
220
350
350
350
350
350
350
240
240
240
240
240
240
365
365
365
365
365

627
647
685
780
800
800
395
438
425
422
427
427
650
732
752
790
885
905
430
480
463
450
445
450
700
720
802
822
860
955
470
506
510
493
488
493
787
807
843
925
945

B
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B

B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B

305
305
305
305
305
200
200
200
200
200
200
200
330
330
330
330
330
220
220
220
220
220
220
220
350
350
350
350
350
240
240
240
240
240
240
240
365
365
365
365
365

627
647
685
780
800
405
455
438
433
438
408
416
650
732
752
790
885
440
476
481
476
465
447
452
700
720
802
822
860
480
539
506
511
506
480
475
787
807
843
925
945

1060
1060
1060
1060
1060
1060
650
650
650
625
625
625
1160
1160
1160
1160
1160
1160
720
720
720
690
690
690

1260
1260
1260
1260
1260
1260
795
795
795
760
760
760

1360
1360
1360
1360
1360

1060
1060
1060
1060
1060
1060
650
650
650
625
625
625
1160
1160
1160
1160
1160
720
720
720
720
720
640
640
1260
1260
1260
1260
1260
795
795
760
760
760
705
705
1360
1360
1360
1360
1360

001 117 5042 0451
001 117 5042 0452
001 117 5042 0453
001 117 5042 0454
001 117 5042 0455
001 117 5042 0456
001 117 5042 0457
001 117 5042 0458
001 117 5042 0459
001 117 5042 0460
001 117 5042 0461
001 117 5042 0462
001 117 5042 0501
001 117 5042 0502
001 117 5042 0503
001 117 5042 0504
001 117 5042 0505
001 117 5042 0506
001 117 5042 0507
001 117 5042 0508
001 117 5042 0509
001 117 5042 0510
001 117 5042 0511
001 117 5042 0512
001 117 5042 0561
001 117 5042 0562
001 117 5042 0563
001 117 5042 0564
001 117 5042 0565
001 117 5042 0566
001 117 5042 0567
001 117 5042 0568
001 117 5042 0569
001 117 5042 0570
001 117 5042 0571
001 117 5042 0572
001 117 5042 0631
001 117 5042 0632
001 117 5042 0633
001 117 5042 0634
001 117 5042 0635

001 115 5042 0451
001 115 5042 0452
001 115 5042 0453
001 115 5042 0454
001 115 5042 0455
001 115 5042 0456
001 115 5042 0457
001 115 5042 0458
001 115 5042 0459
001 115 5042 0460
001 115 5042 0461
001 115 5042 0462
001 115 5042 0501
001 115 5042 0502
001 115 5042 0503
001 115 5042 0504
001 115 5042 0505
001 115 5042 0506
001 115 5042 0507
001 115 5042 0508
001 115 5042 0509
001 115 5042 0510
001 115 5042 0511
001 115 5042 0512
001 115 5042 0561
001 115 5042 0562
001 115 5042 0563
001 115 5042 0564
001 115 5042 0565
001 115 5042 0566
001 115 5042 0567
001 115 5042 0568
001 115 5042 0569
001 115 5042 0570
001 115 5042 0571
001 115 5042 0572
001 115 5042 0631
001 115 5042 0632
001 115 5042 0633
001 115 5042 0634
001 115 5042 0635

mm
SDR11

mm
SDR17

mm
SDR11

mm
SDR17

mm
SDR11

mm
SDR17

ТРОЙНИК РЕДУКЦИОННЫЙ

ПЭ100
Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение :В 
коэффициент снижения мощности = 0,6 
(ДЛЯ ТИПА-В)

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

МОДЕЛЬ A

МОДЕЛЬ B
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REDUCED TEE 90°
PE100
Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,6 (For TYPE-B)

d1-d2 l Zl Z L L

mm SDR11 SDR17

630-315
630-280
630-250
630-225
630-200
630-180
630-160
710-630
710-560
710-500
710-450
710-400
710-355
710-315
710-280
710-250
710-225
710-200
710-180
800-710
800-630
800-560
800-500
800-450
800-400
800-355
800-315
800-280
800-250
800-225
800-200
900-800
900-710
900-630
900-560
900-500
900-450
900-400
900-355
900-315
900-280
900-250
900-225
1000-900
1000-800
1000-710
1000-630
1000-560
1000-500

365
260
260
260
260
260
260
365
365
365
365
365
365
270
270
270
270
270
270
480
480
480
480
480
480
280
280
280
280
280

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

983
515
574
541
545
525
525
875
967
987

1023
1105
1125
565
610
545
581
586
581
970
990

1082
1102
1138
1220
1240
610
600
590
626
631

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

B
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

A
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
A
A
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
B

260
260
260
260
260
260
260
365
365
365
365
365
270
270
270
270
270
270
270
480
480
480
480
480
280
280
280
280
280
280
280
480
480
480
480
480
480
290
290
290
290
290
290
480
480
480
480
480
480

525
570
574
562
574
528
523
815
907
927
963

1045
575
565
610
630
581
586
581
900
930

1022
1042
1078
640
810
800
655
675
626
631

1006
1036
1054
1146
1166
1202
690
690
690
705
709
697

1090
1206
1236
1254
1346
1366

1360
875
875
875
835
835
835
1440
1440
1440
1440
1440
1440
940
940
895
895
895
895
1760
1760
1760
1760
1760
1760
1760
960
960
915
915
915

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

875
875
835
835
835
770
770
1440
1440
1440
1440
1440
940
895
895
895
855
855
855
1760
1760
1760
1760
1760
1010
1010
1010
915
915
875
875
1860
1860
1860
1860
1860
1860
1030
1030
1030
980
935
935
1960
1960
1960
1960
1960
1960

001 117 5042 0636
001 117 5042 0637
001 117 5042 0638
001 117 5042 0639
001 117 5042 0640
001 117 5042 0641
001 117 5042 0642
001 117 5042 0711
001 117 5042 0712
001 117 5042 0713
001 117 5042 0714
001 117 5042 0715
001 117 5042 0716
001 117 5042 0717
001 117 5042 0718
001 117 5042 0719
001 117 5042 0720
001 117 5042 0721
001 117 5042 0722
001 117 5042 0801
001 117 5042 0802
001 117 5042 0803
001 117 5042 0804
001 117 5042 0805
001 117 5042 0806
001 117 5042 0807
001 117 5042 0808
001 117 5042 0809
001 117 5042 0810
001 117 5042 0811
001 117 5042 0812
001 117 5042 0901
001 117 5042 0902
001 117 5042 0903
001 117 5042 0904
001 117 5042 0905
001 117 5042 0906
001 117 5042 0907
001 117 5042 0908
001 117 5042 0909
001 117 5042 0910
001 117 5042 0911
001 117 5042 0912
001 117 5042 1001
001 117 5042 1002
001 117 5042 1003
001 117 5042 1004
001 117 5042 1005
001 117 5042 1006

001 115 5042 0636
001 115 5042 0637
001 115 5042 0638
001 115 5042 0639
001 115 5042 0640
001 115 5042 0641
001 115 5042 0642
001 115 5042 0711
001 115 5042 0712
001 115 5042 0713
001 115 5042 0714
001 115 5042 0715
001 115 5042 0716
001 115 5042 0717
001 115 5042 0718
001 115 5042 0719
001 115 5042 0720
001 115 5042 0721
001 115 5042 0722
001 115 5042 0801
001 115 5042 0802
001 115 5042 0803
001 115 5042 0804
001 115 5042 0805
001 115 5042 0806
001 115 5042 0807
001 115 5042 0808
001 115 5042 0809
001 115 5042 0810
001 115 5042 0811
001 115 5042 0812
001 115 5042 0901
001 115 5042 0902
001 115 5042 0903
001 115 5042 0904
001 115 5042 0905
001 115 5042 0906
001 115 5042 0907
001 115 5042 0908
001 115 5042 0909
001 115 5042 0910
001 115 5042 0911
001 115 5042 0912
001 115 5042 1001
001 115 5042 1002
001 115 5042 1003
001 115 5042 1004
001 115 5042 1005
001 115 5042 1006

mm
SDR11

mm
SDR17

mm
SDR11

mm
SDR17

mm
SDR11

mm
SDR17

ТРОЙНИК РЕДУКЦИОННЫЙ

ПЭ100
Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение :В 
коэффициент снижения мощности = 0,6 
(ДЛЯ ТИПА-В)

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

МОДЕЛЬ A

МОДЕЛЬ B

TYPE
Модель

TYPE
Модель
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REDUCED TEE 90°
PE100
Fabrication
Production from PE100 pipe
According to EN 12201-3 Annex:B derating 
factor = 0,6 (For TYPE-B)

d1-d2 l Zl Z L L

mm SDR11 SDR17

1000-450
1000-400
1000-355
1000-315
1000-280
1000-250
1200-1000
1200-900
1200-800
1200-710
1200-630
1200-560
1200-500
1200-450
1200-400
1200-355
1200-315
1200-280

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

B
A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
B
B
B
A
A
A
A

480
300
300
300
300
300
480
480
480
480
480
480
480
480
310
310
310
310

1402
740
740
740
755
775

1240
1270
1386
1416
1434
1526
1546
1582
840
840
840
855

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

1960
1050
1050
1050
1000
1000
2160
2160
2160
2160
2160
2160
2160
2160
1070
1070
1070
1020

001 117 5042 1007
001 117 5042 1008
001 117 5042 1009
001 117 5042 1010
001 117 5042 1011
001 117 5042 1012
001 117 5042 1201
001 117 5042 1202
001 117 5042 1203
001 117 5042 1204
001 117 5042 1205
001 117 5042 1206
001 117 5042 1207
001 117 5042 1208
001 117 5042 1209
001 117 5042 1210
001 117 5042 1211
001 117 5042 1212

001 115 5042 1007
001 115 5042 1008
001 115 5042 1009
001 115 5042 1010
001 115 5042 1011
001 115 5042 1012
001 115 5042 1201
001 115 5042 1202
001 115 5042 1203
001 115 5042 1204
001 115 5042 1205
001 115 5042 1206
001 115 5042 1207
001 115 5042 1208
001 115 5042 1209
001 115 5042 1210
001 115 5042 1211
001 115 5042 1212

mm
SDR11

mm
SDR17

mm
SDR11

mm
SDR17

mm
SDR11

mm
SDR17

ТРОЙНИК РЕДУКЦИОННЫЙ

ПЭ100
Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 
Согласно EN 12201-3, приложение :В 
коэффициент снижения мощности = 0,6 
(ДЛЯ ТИПА-В)

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

TYPE
Модель

TYPE
Модель

МОДЕЛЬ A

МОДЕЛЬ B
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PUDDLE FLANGE
PE100
Fabrication
Production from PE100 pipe

d L Z

mm SDR11 SDR17

63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1200

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

163
175
190
210
225
240
260
280
300
325
350
380
415
455
500
550
600
660
730
810
900

1000
1100
1300

1,100
1,550
2,450
3,400
4,400
5,400
7,200
9,000
11,000
13,900
17,000
21,200
26,700
34,400
43,500
55,200
67,800
85,800

108,000
137,000
173,000

0,800
1,050
1,600
2,300
3,100
3,800
4,900
6,100
7,500
9,500
11,700
14,600
18,400
23,300
29,300
37,300
46,800
58,300
73,600
93,000
119,000
150,000
185,000
263,000

001 117 5251 0063
001 117 5251 0075
001 117 5251 0090
001 117 5251 0110
001 117 5251 0125
001 117 5251 0140
001 117 5251 0160
001 117 5251 0180
001 117 5251 0200
001 117 5251 0225
001 117 5251 0250
001 117 5251 0280
001 117 5251 0315
001 117 5251 0355
001 117 5251 0400
001 117 5251 0450
001 117 5251 0500
001 117 5251 0560
001 117 5251 0630
001 117 5251 0710
001 117 5251 0800

001 115 5251 0063
001 115 5251 0075
001 115 5251 0090
001 115 5251 0110
001 115 5251 0125
001 115 5251 0140
001 115 5251 0160
001 115 5251 0180
001 115 5251 0200
001 115 5251 0225
001 115 5251 0250
001 115 5251 0280
001 115 5251 0315
001 115 5251 0355
001 115 5251 0400
001 115 5251 0450
001 115 5251 0500
001 115 5251 0560
001 115 5251 0630
001 115 5251 0710
001 115 5251 0800
001 115 5251 0900
001 115 5251 1000
001 115 5251 1200

mm mm kg - SDR11 kg - SDR17

СТЕНОВОЙ ПРОХОД

ПЭ100
Cегментные Фитинги
Продукция из трубы ПЭ100 

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес



Pipe Scraper
Saddle Tools
Pipe Clamp
Pipe Squeeze
Electrofusion Units

TOOLS AND WELDINGS
Зачистное Устройство
Инструменты Для Седелок
Позиционер
Передавливатели
Аппарат Для Сварки Электромуфт

ИНСТРУМЕНТЫ
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Diameter Range
Диаметр

63mm - 250mm
90mm - 400mm

125mm - 500mm
450mm - 710mm
Blade / Лезвие

3,0
3,0
3,5
4,0

120 000 8222 0002
120 000 8222 0003
120 000 8222 0004
120 000 8222 0005
120 000 8222 0006

mm kg

PIPE SCRAPER

4 sided tungsten scraping tip
Lightweight aluminum body
Spring loaded tip for irregular shaped pipe

Suitable for all SDR rated pipe
0.25mm ± 0.05mm cut depth

UNIPREP SCRAPER

4 Sided Scraping Tip
(4-х гранный нож)

ЗАЧИСТНОЕ УСТРОЙСТВО

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СКРЕБОК
4-стороннее лезвие из вольфрама
Легкий алюминиевый корпус
Подпружиненный наконечник для трубы 
неправильной формы
Подходит для всех SDR труб
0,25мм ± 0,05мм глубина реза

Article No
Код Товара

Weight
Bес
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Description
Описание

All sizes / Все размеры
Blade / Лезвие

Saddle Drilling Spanner  / Шестигранный ключ для врезки
Saddle Tightening Spanner / Отвертка

0,215

0,560
0,200

100 000 8222 0001
100 000 8222 0002

001 000 8226 0001
100 000 8226 0002

mm kg

kg

PIPE SCRAPER

SADDLE TOOLS

Easy to use
Replaceable blade

HAND SCRAPERS

TAPPING SADDLE KEYS

ЗАЧИСТНОЙ ИНСТРУМЕНТ

ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ 
СЕДЕЛОК

РУЧНОЙ СКРЕБОК

Т-ОБРАЗНЫЙ ШЕСТИГРАННЫЙ 
КЛЮЧ

Удобное использование
Сменные лезвия 

Diameter Range
Диаметр

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара

Weight
Bес

Weight
Bес
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Trade Name
Наименование

20mm - 63mm
63mm - 180mm
63mm - 180mm

180mm - 250mm
180mm - 250mm

Multi
Straight / прямой
Angular / Угловой
Straight / прямой
Angular / Угловой

120 000 8223 0001
120 000 8223 0002
120 000 8223 0003
120 000 8223 0004
120 000 8223 0005

mm

PIPE CLAMP

Rerounding and restraint during welding
Suitable use in narrow trenches
Suit any pipe and fittings configuration
Robust lightweight base

MULTI CLAMP

Type
Модель

20mm - 63mm
63mm - 125mm
75mm - 200mm

Manual / Механический
Hydraulic / Гидравлический
Hydraulic / Гидравлический

120 000 8225 0001
120 000 8225 0002
120 000 8225 0003

mm

PIPE SQUEEZE

Compact unit, easy to apply
Limit plates prevent damage to the pipe

Full stroke hydraulic unit
Limit plates prevent damage to the pipe
Integral safety relief valve

MANUEL TYPE

HYDRAULIC TYPE

ПЕРЕДАВЛИВАТЕЛЬ ПЭ ТРУБ

ПОЗИЦИОНЕР

МЕХАНИЧЕСКИЕ

MULTI-CLAMP

ГИДРАВИЧЕСКИЕ

Компактный, удобное применение
Надежная фиксация

При сварке выпрямляет трубы и устроняет овальность
Возможность использования в узких рабочих местах
Подходит для всех видов труб и фитингов
Прочный и легкий корпус

Полностью перекрывает поток жидкости или газа
Надежная фиксация
Интегрированный предохранительный клапан

Diameter Range
Диаметр

Diameter Range
Диаметр

Article No
Код Товара

Article No
Код Товара
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Time, date, report number, ambient 
temperature, welder name, job number max. 
40 digits (alphanumerical)

Voltage, current, energy, normal and actual 
welding time, mode, resistance, error messages, 
with 10 voltage and current values

Barcode information (ISO/TR 13950), Type, 
Dimension, Manufacturer

Serial number, inventory number, date of last 
service, working hours, system configuration

Barcode (PF or ISO 12176-3) for operator 
identification and access to manual input 
and system configuration

Job number max. 40 digits (alphanumerical), 
input by barcode or manual

Voltage, current, frequency

Voltage, current, resistance, contact, short circuit

System, working temperature, service

Plain text, acoustic signal

Steel plate

4x20 characters (alphanum), background 
lighting

Wood

Box

AUTOMATIC 
ELECTROFUSION UNIT
General Data

Fusion Data

Fitting Data

Device Data

Worker Code

Job Number

Input

Output

Other

Error Messages

Material

Display

Packaging Material

Packaging Type

Время, дата, номер отчета, температура 
окружающей среды, имя сварщика, номер работы 
макс. 40-значный (буквенно-цифровой)

Напряжение, ток, энергия, номинальное и фактическое 
время сварки, режим, сопротивление, сообщения об 
ошибках с 10В значениями напряжения тока

Информация о штрих-кодах (ISO / TR 13950), тип, 
размер, производитель

Серийный номер, инвентарный номер, дата последнего 
обслуживания, рабоче евремя, конфигурация системы

Штрих-код (PF или ISO 12176-3) для идентификации 
оператора, доступа к ручному вводу и конфигурации 
системы

Номер работы макс. 40 цифр (буквенно-цифровой), 
ввод по штрих-коду или ручной ввод

Напряжение, ток, частота

Напряжение, ток, сопротивление, контакт, короткое замыкание

Система, рабочая температура, сервис

Обычный текст, звуковой сигнал

Стальная пластина

4×20 символов (буквенно-цифровой), фонового 
освещения

Дерево

Коробка

АППАРАТ ДЛЯ СВАРКИ 
ЭЛЕКТРОМУФТ
Общие данные

Данные сварки

Данные фитинга

Данные устройства

Рабочий код

Номер работы

Вход

Вывод

Другие

Сообщения об ошибках

Материал

Экран

Упаковочный материал

Упаковочныйматериал

TINY-M 315 TINY-M
Article no
Range of fitting dimensions
Generator power for field 
applications
Data recording
Power (60 % On time) According to 
ISO 12176-2
Operating temperature range
International protection
Conformity
ISO 12176-2 Class-classification
Nominal voltage (tolerance)
Nominal frequency (tolerance)
Power factor cos p
Nominal current
Power consumption
Length of cord
Plug type
Output voltage
Output current (max.)
Output current (t > ∞)
Output current (min.)
Energy adjustment
Welding cable lenght
Welding cable mounting
Welding terminals
Product dimensions (L×W×H)
Product weight (incl. welding cable)
Packaging dimensions (L×W×H)
Packaging weight
Transport weight

Код Товара
Диапазон размеров фитингов
Мощность генератора для применения 
в полевых условиях
Запись данных
Мощность (60% Вовремя)
В соответствии с ISO 12176-2
Диапазон рабочих температур
Международная защита 
Соответствие
ISO 12176-2 Класс - классификация
Номинальное напряжение (допуск)
Номинальная частота (допуск)
Коэффициент мощности cos ρ
Номинальный ток
Потребляемая мощность
Длина шнура
Тип штекера
Выходное напряжение
Выходной ток (макс.)
Выходной ток (t> ∞)
Выходной ток (мин.)
Регулировка энергии
Длина сварочного кабеля
Монтаж сварочного кабеля
Сварочные терминалы
Размеры продукта (Д × Ш × В)
Вес продукта (включая сварочный кабель)
Размеры упаковки (Д × Ш × В)
Вес упаковки
Транспортная масса

116 000 8220 0001
20-315
5kW

1000
2050 W (55.9 A)

-10Cº / +50Cº
IP54
CE
P2 3 U S1 V AK D X
230V AC (190V - 300V)
50/60 (40 - 70) (Hz)

16 A
3200 VA
4.5 m
Euro
8 V - 48 V AC
110 A
30 A
2 A

4 m
Fixed / фиксированный  
4.0 mm
325 × 275 × 290 (mm)
15,5kg
390 × 320 × 340 (mm)
5.5 kg
21 kg

116 000 8220 0002
20-1000
7,5kW

1000
2050 W (55.9 A)

-10Cº / +50Cº
IP54
CE
P2 3 U S1 V AK D X
230V AC (190V - 300V)
50/60 (40 - 70) (Hz)

16 A
3200 VA
4.5 m
Euro
8 V - 48 V AC
110 A
30 A
2 A

4 m
Fixed / фиксированный   
4.0 mm
325 × 275 × 290 (mm)
16,5 kg
390 × 320 × 340 (mm)
5,5 kg
22 kg

0,6 to 0,9 (phase-angle control)(Управление фазовым углом)

Temperature Compensation / Компенсация температуры



63

Time, date, report number, ambient 
temperature, welder name, job number max. 
40 digits (alphanumerical)

Voltage, current, energy, normal and actual 
welding time, mode, resistance, error messages, 
with 10 voltage and current values

Barcode information (ISO/TR 13950), Type, 
Dimension, Manufacturer

Serial number, inventory number, date of last 
service, working hours, system configuration

Barcode (PF or ISO 12176-3) for operator 
identification and access to manual input 
and system configuration

Job number max. 40 digits (alphanumerical), 
input by barcode or manual

Voltage, current, frequency

Voltage, current, resistance, contact, short circuit

System, working temperature, service

Plain text, acoustic signal

Steel plate

4x20 characters (alphanum), background 
lighting

Plastic

AUTOMATIC 
ELECTROFUSION UNIT
General Data

Fusion Data

Fitting Data

Device Data

Worker Code

Job Number

Input

Output

Other

Error Messages

Material

Display

Packaging Material

Время, дата, номер отчета, температура 
окружающей среды, имя сварщика, номер работы 
макс. 40-значный (буквенно-цифровой)

Напряжение, ток, энергия, номинальное и фактическое 
время сварки, режим, сопротивление, сообщения об 
ошибках с 10В значениями напряжения тока

Информация о штрих-кодах (ISO / TR 13950), тип, 
размер, производитель

Серийный номер, инвентарный номер, дата последнего 
обслуживания, рабоче евремя, конфигурация системы

Штрих-код (PF или ISO 12176-3) для идентификации 
оператора, доступа к ручному вводу и конфигурации 
системы

Номер работы макс. 40 цифр (буквенно-цифровой), 
ввод по штрих-коду или ручной ввод

Напряжение, ток, частота

Напряжение, ток, сопротивление, контакт, короткое замыкание

Система, рабочая температура, сервис

Обычный текст, звуковой сигнал

Стальная пластина

4×20 символов (буквенно-цифровой), фонового 
освещения

Пластик

АППАРАТ ДЛЯ СВАРКИ 
ЭЛЕКТРОМУФТ
Общие данные

Данные сварки

Данные фитинга

Данные устройства

Рабочий код

Номер работы

Вход

Вывод

Другие

Сообщения об ошибках

Материал

Экран

Упаковочный материал

POLYCODE
Article no
Range of fitting dimensions
Generator power for field 
applications
Data recording
Power (60 % On time) According to 
ISO 12176-2
Operating temperature range
International protection
Conformity
ISO 12176-2 Class-classification
Nominal voltage (tolerance)
Nominal frequency (tolerance)
Power factor cos p
Nominal current
Power consumption
Length of cord
Plug type
Output voltage
Output current (max.)
Output current (t > ∞)
Output current (min.)
Energy adjustment
Welding cable lenght
Welding cable mounting
Welding terminals
Product weight (incl. welding cable)
Packaging dimensions (L×W×H)

Код Товара
Диапазон размеров фитингов
Мощность генератора для применения в 
полевых условиях
Запись данных
Мощность (60% Вовремя)
В соответствии с ISO 12176-2
Диапазон рабочих температур
Международная защита 
Соответствие
ISO 12176-2 Класс - классификация
Номинальное напряжение (допуск)
Номинальная частота (допуск)
Коэффициент мощности cos ρ
Номинальный ток
Потребляемая мощность
Длина шнура
Тип штекера
Выходное напряжение
Выходной ток (макс.)
Выходной ток (t> ∞)
Выходной ток (мин.)
Регулировка энергии
Длина сварочного кабеля
Монтаж сварочного кабеля
Сварочные терминалы
Вес продукта (включая сварочный кабель)
Размеры упаковки (Д × Ш × В)

116 000 8220 0003
20-180
2,5 kW

1000
1030 W (25.6 A)

-10Cº / +50Cº
IP54
CE
P2 2 U S3 V AK D XP2 2 U S3 V AK D X
230V AC (190V - 300V)
50/60 (40 - 70) (Hz)
0.6 to 0.9 (phase-angle control) (Управление фазовым углом)
16 A
1200 VA
5 m
Euro 
8 V - 48 V AC
54 A
14 A
2
Temperature Compensation / Компенсация температуры
4 m
Fixed / фиксированный    
4.0 mm 
11
466 × 176 × 366 (mm)
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UNIT WEIGHT OF PE100 PIPES

PN 4 5 6 8 10

SDR 41 33 26 21 17

Dia
(mm)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

16   

20
25 2,0 0,140
32 2,0 0,190
40 2,0 0,240 2,4 0,280

50 2,0 0,300 2,4 0,360 3,0 0,440
63 2,0 0,380 2,5 0,470 3,0 0,570 3,8 0,710
75 2,0 0,460 2,3 0,530 2,9 0,660 3,6 0,810 4,5 1,000
90 2,3 0,640 2,8 0,770 3,5 0,950 4,3 1,160 5,4 1,440
110 2,7 0,910 3,4 1,140 4,2 1,400 5,3 1,750 6,6 2,150

125 3,1 1,190 3,9 1,490 4,8 1,810 6,0 2,250 7,4 2,740

140 3,5 1,510 4,3 1,840 5,4 2,280 6,7 2,810 8,3 3,440
160 4,0 1,970 4,9 2,390 6,2 2,990 7,7 3,690 9,5 4,500
180 4,4 2,430 5,5 3,020 6,9 3,750 8,6 4,640 10,7 5,710
200 4,9 3,010 6,2 3,790 7,7 4,650 9,6 5,760 11,9 7,050
225 5,5 3,800 6,9 4,740 8,6 5,840 10,8 7,290 13,4 8,930
250 6,2 4,760 7,7 5,880 9,6 7,250 11,9 8,930 14,8 10,970

280 6,9 5,940 8,6 7,350 10,7 9,050 13,4 11,250 16,6 13,770
315 7,7 7,450 9,7 9,330 12,1 11,510 15,0 14,180 18,7 17,450
355 8,7 9,490 10,9 11,820 13,6 14,580 16,9 18,000 21,1 22,190
400 9,8 12,050 12,3 15,020 15,3 18,480 19,1 22,920 23,7 28,090

450 11,0 15,210 13,8 18,960 17,2 23,370 21,5 29,020 26,7 35,600
500 12,3 18,900 15,3 23,360 19,1 28,840 23,9 35,850 29,7 44,000
560 13,7 23,580 17,2 29,410 21,4 36,190 26,7 44,860 33,2 55,100

630 15,4 29,820 19,3 37,130 24,1 45,850 30,0 56,700 37,4 69,820
710 17,4 37,960 21,8 47,260 27,2 58,320 33,9 72,200 42,1 88,580

800 19,6 48,190 24,5 59,850 30,6 73,930 38,1 91,450 47,4 112,380
900 22,0 60,850 27,6 75,850 34,4 93,500 42,9 115,830 53,3 142,170

1000 24,5 75,290 30,6 93,450 38,2 115,370 47,7 143,100 59,3 175,730
1200 29,4 108,420 36,7 13,490 45,9 166,340 57,2 205,930 70,6 251,190

1400 34,3 147,570 42,9 183,410 53,5 226,200 66,7 280,150 82,4 342,020

1600 39,2 192,740 49,0 239,420 61,2 295,710 76,2 365,790 94,1 446,410

MRS=10 Mpa C=1,25 Ó=8,0MPa

s: Wall Thickness(mm) / Толщина стен(мм)   m: Unit Weight(kg/m) / Вес неТТо(кГ/м)  C:Safety Coefficient / 
Коэффициент безопасности   MRS: Minimum Required Strength (Mpa) / Минимальная требуемая прочность 
(МПа)   Ó: Design Stress / Расчетное напряжение

ВЕС ТРУБЫ ПЭ100
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PN 12,5 16 20 25 32

SDR 13,6 11 9 7,4 6

Dia
(mm)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

s
(mm)

m
(kg/m)

16   2,0 0,090 2,3 0,100 3,0 0,120

20 2,0 0,110 2,3 0,130 3,0 0,160 3,4 0,180
25 2,0 0,150 2,5 0,170 3,0 0,210 3,5 0,240 4,2 0,280
32 2,4 0,220 3,0 0,270 3,6 0,320 4,4 0,380 5,4 0,450
40 3,0 0,350 3,7 0,420 4,5 0,500 5,5 0,600 6,7 0,700

50 3,7 0,540 4,6 0,660 5,6 0,780 6,9 0,940 8,3 1,090
63 4,7 0,860 5,8 1,050 7,1 1,250 8,6 1,470 10,5 1,740
75 5,6 1,220 6,8 1,460 8,4 1,760 10,3 2,100 12,5 2,460
90 6,7 1,760 8,2 2,110 10,1 2,540 12,3 3,010 15,0 3,540
110 8,1 2,600 10,0 3,150 12,3 3,790 15,1 4,510 18,3 5,290

125 9,2 3,360 11,4 4,080 14,0 4,900 17,1 5,810 20,8 6,830

140 10,3 4,210 12,7 5,090 15,7 6,150 19,2 7,310 23,3 8,570
160 11,8 5,510 14,6 6,690 17,8 8,010 21,9 9,530 26,6 11,180
180 13,3 6,980 16,4 8,450 20,1 10,120 24,6 12,040 29,9 14,140
200 14,7 8,580 18,2 10,420 22,4 12,530 27,4 14,900 33,2 17,450
225 16,6 10,900 20,5 13,210 25,2 15,860 30,8 18,840 37,4 22,100
250 18,4 13,420 22,7 16,250 27,9 19,520 34,2 23,250 41,5 27,260

280 20,6 16,830 25,4 20,370 31,3 24,520 38,3 29,160 46,5 34,200
315 23,2 21,330 28,6 25,800 35,2 31,030 43,1 36,920 52,3 43,280
355 26,1 27,040 32,2 32,740 39,7 39,430 48,5 46,830 59,0 55,020
400 29,4 34,320 36,3 41,590 44,7 50,030 54,7 59,500 66,7 70,030

450 33,1 43,470 40,9 52,710 50,3 63,340 61,5 75,270
500 36,8 53,700 45,4 65,020 55,8 78,080
560 41,2 67,330 50,8 81,490 62,2 97,540

630 46,3 85,140 57,2 103,210
710 52,2 108,170 64,5 131,160

800 58,8 137,300 72,8 166,770
900 66,2 173,890

1000 73,5 214,520
1200

1400

1600

MRS=10 Mpa C=1,25 Ó=8,0MPa

s: Wall Thickness(mm) / Толщина стен(мм)   m: Unit Weight(kg/m) / Вес неТТо(кГ/м)  C:Safety Coefficient / 
Коэффициент безопасности   MRS: Minimum Required Strength (Mpa) / Минимальная требуемая прочность 
(МПа)   Ó: Design Stress / Расчетное напряжение
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DVGW Germany / Германия

ISO 45001

ADWEA U.A.E. / О.А.Э.

ATS Serbia / Сербия

TSE Turkey / Турция

BV Italy / Италия

INSTA-CERT Scandinavia / Скандинавия

WRAS United Kingdom / Великобритания

FM APPROVAL USA / США

WATERMARK Australia / Австралия

ACS France / Франция

GASCERT Russia / ГАЗСЕРТ Россия

GOST-R Russia / ГОСТ-Р Россия

EAC Russia / АЕС Россия

RSM Ukraine / РСМ Украина

ISO 9001

ISO 14001

APPROVALS
РАЗРЕШИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
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EYDAP Greece / Греция

BULGARKONTROLA Bulgaria / Болгария

IGA Argentina / Аргентина

SABESP Brasil / Бразилия

OSE Uruguay / Уругвай

AVIZ TEHNIC Romania / Румыния

PZH Poland / Польша

VUSAPL Slovakia / Словакия

MANILA WATER Philippines / Филиппины

NWC Saudi Arabia / Саудовская Аравия

DIAM Oman / Оман

BV-ONAC Colombia / Колумбия

WATERMARKS CERTIFICATION Malaysia / Малайзия

RAZRESHENIE Kazakhstan / Казахстан

MCHS Belarus / МЧС Беларусь

VIK Croatia / Хорватия
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